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Jelen vannak: Bratu László polgármester, dr. Basista Erika, Bratu Ferenc,  Dakó Károly, Mercz Dániel, 
Molnárné Juhász Éva, Pataki László, Sohajda István, Szeles András, Takács László, Timár László helyi 
képviselõk. 
Késıbbi érkezését bejelentette: dr. Vidákovics Béla alpolgármester, Pásztor András képviselı. 
Igazoltan távol: Isóczki Lajos képviselı. 
 
Tanácskozási joggal jelen vannak: dr. Halász Ferenc jegyzı, dr. Szántó Marianna aljegyzı, Urbánné Kléri 
Szilvia humánágazati referens, Ferencsák Sándorné  pénzügyi irodavezetı,  Szarka Zsolt mőszaki irodavezetı, 
Farkas Istvánné belsı ellenır, Bodnárné Király Erzsébet a KEK képviseletében, Rivnyák Istvánné, Vajkóné 
Zsiros Emese, Kércsi Tibor, Kárpáti Gyula intézményvezetık; Kovács Sándor tőzoltóparancsnok, Béres 
László az ATÖSZ ügyvezetıje, Gyırffi Dezsı könyvvizsgáló, Balogh Attila az MSZP helyi szervezetének 
vezetıje. 
 
Bratu László polgármester köszönti a megjelenteket, külön köszönti a gibárti településrész polgárait. 
Tájékoztatja a jelenlévıket, hogy a Képviselı-testület 16.00 órakor megszakítja munkáját és közmeghallgatást 
tart. 
Megállapítja, hogy a 14 képviselõbõl 11-en jelen vannak, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.  
A jegyzõkönyv hitelesítésére felkéri dr. Basista Erika és Bratu Ferenc képviselõket. 
 
Kérdezi a megjelenteket, hogy az írásban kiküldött napirendeken kívül van-e más napirendre vonatkozó 
indítvány. 
 
Javaslatára a Képviselõ-testület a nyilvános ülés napirendjét egyhangúlag az alábbiak szerint fogadja el: 
 
Nyilvános ülési napirend tárgya: 
 
 1.) Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekrõl, megbeszélésekrõl  

Elõadó: Bratu László polgármester 
 
 2.)  Beszámoló a költségvetés I. félévi végrehajtásáról 

Elõadó: Bratu László polgármester 
 

 3.)  Tájékoztató a Gibárti Településrészi Önkormányzat munkájáról 
Elõadó: Isóczki Lajos elnök 

 
 4.) Tájékoztató az ATÖSZ és az EKTT kapcsolatrendszerének elképzeléseirıl, munkájáról 

Elõadó: Béres László ügyvezetı 
 

5.) Indítványok, bejelentések 
 
6.) Közmeghallgatás 
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A NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA 

 
 Napirend tárgya:       Elõadó 
 
1.) Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb      Bratu László  

eseményekrıl, megbeszélésekrıl     polgármester 
 
Bratu László polgármester szóbeli kiegészítésében elmondja, hogy az szeptember 19-én Takács Lászlóval a 
településrészi önkormányzat elnökével vett részt a fügödi falunap rendezvényein, ahol az ökomenikus 
istentiszteletet követıen megkoszorúzták a II. világháború elesetteinek hısi emlékmővét.  
Tájékoztatja a megjelenteket, hogy a ROP-os óvodapályázat az I. fordulós bírálaton túl van és pozitív 
minısítéssel került továbbításra. Amennyiben a fıhatósági támogatást is megkapja úgy még az év folyamán 
kiírásra kerül a közbeszerzési pályázat. Sajnos a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Mővészeti Alapiskola 
bıvítését célzó pályázatot újra be kell nyújtani, mert kedvezıtlen elbírálást kapott. 
Ezt követıen megkérdezi a Képviselı-testület tagjait van-e kérdésük, észrevételük az írásban kiküldött anyag 
vonatkozásában. 
  
Pataki László képviselı, a Pénzügyi Bizottság elnöke tolmácsolja bizottsága azon véleményét, hogy az Encsi 
Mővészeti Hetek színvonalas megrendezéséért a Mővelıdési Központ valamennyi dolgozóját dicséret illeti. 
A szeptember 7-én tartott intézményvezetıi értekezlet kapcsán tájékoztatja a képviselıket, hogy a belsı 
ellenır jelentése szerint a szociális elıirányzaton belül több a felhasználás, teljesítés a félév végéig, mint az az 
egész évre tervezve volt. A bizottság nem volt körültekintı, mert olyan pénzügyi elıirányzatokat is teljesített 
ami nem volt kötelezı. A jövıben a cél: körültekintıen, elsısorban a kötelezı feladatok ellátását teljesíteni és 
egyéb kifizetéseket csak a fedezet rendelkezésre állásának erejéig nyújtani. Tételes felmérés alapján, pontról 
pontra, fejezetenként kell végigvinni a költségvetést és idıben jelezni kell az intézmények felé, ha valamely 
addig nyújtott támogatásra nem számíthatnak. 
 
Bratu László polgármester megköszöni a pénzügyi bizottság elnökének az elmondottakat, de véleménye 
szerint a száraz tények mellett látni kell azt is, hogy a szociális bizottság a költségvetés elkészítésekor még 
nem számíthatott olyan kormánydöntésekre, amelyekhez mindössze 50%-os fedezet áll rendelkezésre. 
A kötelezı feladatokon kívüli esetleges támogatást kell jobban megfontolni a jövıben. 
 
Idıközben a teremben helyet foglal Pásztor András  képviselı. 
 
Molnárné Juhász Éva képviselı, a Szociális Bizottság elnöke megköszöni az összegzést és felhívja  
képviselı társai figyelmét arra, hogy a bizottság által a költségvetés elkészítésekor igényeltekhez képest a 183 
millió forintos keretszámot a Képviselı-testület fogadta el és hagyta jóvá. 
Nem érti, hogy a Pénzügyi Bizottság szerint mi volt az a nem kötelezıen ellátandó feladat, ami teljesítésre 
került. 
A 183 millió forintos keretösszegbıl 143 millió forint kötött felhasználású, ami bizottsági hatáskörben van az 
elenyészı. 
A keretösszeg a bizottságot köti és nem lát benne olyan részt amihez hozzá lehetne nyúlni. A belsı ellenır két 
alakalommal is megvizsgálta, hogy volt-e jogosulatlan, vagy felelıtlen döntés a végrehajtás során.  
Véleménye szerint nem hozott a bizottság felelıtlen döntéseket, de ha igen, úgy nem kérnek olyan hatáskört, 
amelyben pénzek elosztása felett kell rendelkezni. 
Arra kéri az intézményvezetıket, hogy a költségvetés elkészítése során jelezzék az a keretösszeget, amire a 
szociális elıirányzatból szükségük van. 
Felhívja a figyelmet, hogy a normatíván felül nyújtott térítési díj és ingyenes tankönyvtámogatás is 
önkormányzati támogatás, mely az intézmények bevételét növeli. 
A bizottság egyöntető véleménye, hogy ennél több támogatást nem tud nyújtani. Felkéri a Pénzügyi 
Bizottságot, hogy jelölje meg azt a keretet, amely a további támogatást lehetıvé teszi. 
Javasolja, hogy az év végén az iskolák az ingyenesen adott tankönyveket vegyék vissza ( Ez a rendszer más 
országokban lsd. Szlovákia kiválóan mőködik! ) és rendezzék az intézmények a következı tanévben az 
ingyenes tankönyvigényüket más formában. 
 
Idıközben a teremben helyet foglal dr. Vidákovics Béla alpolgármester. 
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Bratu László polgármester kéri a képviselıket , hogy ezen napirendi pont keretében ne nyissanak vitát a 
költségvetés tárgyában. 
Az bizonyos, hogy elıre nem tervezhetı okok miatt  kerül a bizottsághoz rendelt egyes tételsorokhoz ilyen 
eltérés, azaz az, hogy az egész éves összeg felhasználásra került. 
Amennyiben a 2005-ös évben lehetıség lesz a kötelezı feladatokon túli támogatásra az a rendelkezésre álló 
összeg erejéig terjedhet és nem tovább.  
Kéri, hogy a településrészi bejáró tanulók támogatása a jelenlegi helyzetre való tekintet nélkül kerüljön 
kifizetésre várospolitikai szempontok miatt. Ehhez van berendezkedve az egész iskolarendszere a városnak. A 
bejáró tanulók révén jutnak az intézmények hozzá ahhoz a költségvetési támogatáshoz, ami egyensúlyban 
tartja a költségvetésüket. A más önkormányzatok közigazgatási területérıl bejáró tanulók támogatása eddig 
sem terhelte a szociális elıirányzatot, a város közigazgatási területérıl bejárók esetében pedig keresni kell a 
megoldást a támogatásra. 
A körzetközponti szerep is kötelezıé teszi a megszokott módon való gondoskodást a gyermekekrıl. A bejáró 
tanulók támogatása nem egy olyan óriási összeg, amit ne tudnánk felvállalni. 
Véleménye szerint a pénzügyi bizottság arra kívánt utalni, hogy a prioritásokra jobban oda kell figyelni. Ami 
kötött azt ki kell elégíteni, ez azonban a szociális bizottság mozgásterét jelentısen leszőkíti. 
 
További kérdés, vélemény nem lévén a Képviselı-testület a tájékoztatót tudomásul veszi. 
 
 
Napirend tárgya:        Elõadó: 
 
2.) Beszámoló a költségvetés elsı félévi végrehajtásáról   Bratu László  

            Polgármester 
 

Bratu László polgármester felkéri a szakbizottság  elnökét ismertesse  a bizottság véleményét.  
 
Pataki László képviselı, a Pénzügyi Bizottság elnöke kijelenti, hogy nagy horderejő kérdésrıl van szó, hiszen 
egy félév munkáját kell áttekinteni. Az írásos anyag választ ad arra, hogy hogyan gazdálkodtunk. 
Idıarányosan a bevételek-kiadások teljesítettek. Nagy számmal ettıl való eltérés nem tapasztalható. A 
mőködési bevételek valamelyest meghaladják az 50 %-ot, míg a kiadások elérik, vagy alatta maradnak. A 
forráshiányra egyértelmő választ kaptunk. A költségvetés tárgyalása kapcsán már látszott az a feszültség, ami 
most jelentkezett. Akkor is tudtuk és láttuk, hogy csak azt oszthatjuk el, amit az önkormányzat megkap. 
A forráshiány és a kapott összeg közötti különbség okozza most a feszültséget. 
A bizottság javasolja, hogy az eddig visszatartott 4 % kerüljön zárolásra valamennyi intézménynél, hogy év 
végén ne érje meglepetés az önkormányzatot. Ez a zárolás remélhetıleg megoldja a likviditási gondokat. 
Tanulság, hogy a 2005. évi költségvetés készítésekor figyelmet kell fordítani a részletesebb és tételesebb 
kimunkálásra, hogy még egyszer hasonló probléma ne merülhessen fel. 
 
Szeles András képviselı, a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke véleménye szerint szakszerően 
elkészített az anyag, annak tartalmi részét nem a szakma adja, csak összesíti a rendelkezésre álló adatokat. 
Kijelenti, hogy nemcsak az intézmények felelısek a helyzet elıállásáért. Évekre visszamenıleg nem tudunk az 
önkormányzatra nehezedı terheknek, követelményeknek megfelelni. 
A bizottság ülésén  a határozati javaslat kapcsán két módosítási javaslat fogalmazódott meg: 
 - a 3. pontnál: Ne legyen automatizmus az alacsony önerejő pályázatok benyújtása, hanem a 
prioritások kerüljenek elıtérbe 
 - a 4. pont kapcsán : Tekintettel arra, hogy a normatívájukból megélı oktatási intézmények a 
költségvetésük elkészítésekor számoltak bevételként az étkezési támogatás nyújtására, ezek megvonása 
folytán a költségvetésükben hiány lép fel. Így a bizottság azt javasolja, hogy a többi intézménytıl eltérıen 
tılük ne 4%, hanem 2% kerüljön zárolásra, azzal, hogy késıbb visszatér rá a Képviselı-testület és megteszi a 
szükséges lépéseket. 
Felhívja a figyelmet arra, hogy a bevételek valóban közel 50%-on állnak, de figyelembe kell venni, hogy az 1, 
félév hat havi bevételei ezek, míg az év hátralévı részében már csak 3 havi bevételre lehet számítani. 
A közalkalmazotti szféra más mint a piaci alapokon nyugvó, ezért nagyobb megértést kér az érintett oktatási 
intézmények felé. 
 
Bratu László polgármester az elhangzottakra reagálva elmondja, hogy a csak azok a beruházások kerültek 
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végrehajtásra, melyeket a Képviselı-testület jóváhagyott. A szennyvízberuházás 89%-os állami támogatás, 
6%-os Víziközmő Társulati befizetés mellett valósul meg. Elenyészı a szükséges önerı. 
A fejlesztések többi része mindig az intézményekhez kötıdik. Ezek a jövıre nézve gazdaságosabb mőködést, 
kiszámíthatóbb gazdálkodást eredményezhetnek. Ezt tettük a Petıfi iskolával és ezt tesszük az óvodával is. 
Egy épületben kevesebb önkormányzati támogatással gazdaságosabban tudna mőködni. 
Ha az intézmények nem tudnak korszerősödni a Képviselı-testület szemére lesz hányva, hogy nem tette meg 
mindazt, amit megtehetett volna, hiszen a fejlesztési döntések mind a város, mind az intézmények érdekében 
fontosak. 
Bízunk abban, hogy kiegészítı támogatást nyerünk pillanatnyi helyzetünk egyensúlyba hozására. 
Azt is át kell gondolni, hogy milyen adónem az, amit be lehet vezetni, melyik az az adózói kör, amely további 
terheket elbír. Sajnos már egyetlen város sem képes mőködését biztosítani egyetlen kivetett adóval. 
 
Mercz Dániel képviselı, a Városfejlesztési Bizottság elnöke a piaci szféra nagyobb megértésének kérésére 
válaszolva elmondja, a megértés véges, a gazdálkodó szervezeteket a piac változásai sokkal erıteljesebben, 
közvetlenebbül érik, míg ez az oktatási intézményeknél csak tompítva, megszőrve jelennek meg. 
Véleménye szerint az a kitétel, hogy a pályázatok a várospolitikai feladattervvel összhangban kerüljenek 
benyújtásra egyenlı azzal, hogy a prioritásokra figyelemmel kell lenni, hiszen ott is fontossági sorrendben 
szerepelnek a feladatok. 
 
Szeles András képviselı, a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke azt kéri, hogy a hangsúly ne a minél 
kisebb önerın, hanem a sorrendiségen legyen. 
 
Bratu László polgármester további észrevétel, kérdés hiányában elıbb az elhangzott módosításokat, majd az 
eredeti elıterjesztést szavazásra bocsátja. 
 
A szükséges minısített többség hiányában ( 6-7 szavazati aránnyal ) a Képviselı-testület a döntést ismételt 
szavazás után sem hozta meg. 
 
Bratu László polgármester szünetet rendel el és a szünet után a kérdést újra vitára bocsátja. 
 
Pataki László képviselı, a Pénzügyi Bizottság elnöke csatlakozik Mercz képviselı úr kijelentéséhez, hogy a 
piaci gazdálkodók türelme véges a közszféra irányában. A 4%-os visszatartásról szóló döntés közös volt, 
melyet tartalékként kell kezelni a döntés értelmében, hogy az év végén ne legyen meglepetés ha egy nagyobb 
összegő számlát ki kell fizetni, mindezt úgy, hogy a gyermekek ne éhezzenek és az iskolába járásuk biztosított 
legyen. 
Az intézmények önállósága kiterjed arra, hogy ezekre a követelményekre figyelemmel legyenek. 
Ha nincs fejlesztés, beruházás a város jövıje kerül kockára és a város minden lakójára tekintettel kell lenni, 
nemcsak a gyermekekre, diákokra. 
A 4% tartalékkal az átmeneti likvidgondok ellenére is túl fogja élni az önkormányzat és  valamennyi 
intézménye az évet. 
 
Szeles András képviselı, a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke egyetért azzal, hogy a 4% 
visszatartása közös döntés volt, de akkor még nem volt szó arról, hogy az oktatási intézmények csak félévig 
kapják az étkezési támogatást. 
Fontosnak tartja azt, hogy a normatív állami támogatás az intézmények mőködésének kb. 80 %-os 
lefedettségét jelenti, ezt kiegészítı plusz tevékenységgel pl. mővészeti alapiskola mőködtetésével egészítik ki . 
Nem vitatja, hogy minden állampolgár fontos, de a gyerekek kiemelt helyen kell hogy szerepeljenek ebben a 
fontossági sorrendben. 
 
Timár László képviselı felhívja a figyelmet arra, hogy a költségvetési rendelet elfogadásakor 6 % 
bérfejlesztés került beépítésre, de a három normatívából élı intézmény erre nem kapott keretösszeget, hiszen a 
normatíva ezt nem tartalmazza. Itt is kedvezménytıl estek el az érintett intézmények. 
 
Bratu László polgármester kijelenti, hogy a költségvetési egyensúlyt fenn kell tartani, a költségvetési 
finanszírozást biztosítani kell. Bármilyen területen a kötelezıen ellátandó vagy bármely más körben 
fennmaradó forrásokat az intézmények támogatására kell fordítani. A többletbevételek szintén az intézmények 
biztonságos mőködését szolgálják az év hátralévı részében. 
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Bratu László polgármester további észrevétel, kérdés hiányában az elıterjesztést szavazásra bocsátja. 
 
A szükséges minısített többség hiányában ( 6-7 szavazati aránnyal ) a Képviselı-testület a döntést nem hozta 
meg. 
 
Bratu László polgármester megállapítja, hogy az önkormányzat törvény szerinti beszámolási 
kötelezettségének nem tud eleget tenni. Rendkívüli ülés összehívását indítványozza az I. félévi költségvetési 
beszámoló tárgyában. 
 
 
 Napirend tárgya:       Elıadó: 
 
3.) Tájékoztató a Gibárti Településrészi Önkormányzat munkájáról   Isóczki Lajos  

TRÖK  elnök  
 
Bratu László polgármester tekintettel az elıadó igazolt távollétére és arra, hogy nem kapta meg valamennyi 
képviselı az írásos anyagot szóban tájékoztatja a jelenlévıket annak tartamáról. 
 
dr. Halász Ferenc jegyzı tájékoztatja a jelenlévıket, hogy azért nem kapta meg valamennyi bizottság az 
anyagot, mert az elnök úr a testületi anyag kiküldési idejére nem adta le írásbeli tájékoztatóját. Ennek 
korrigálásaként személyesen kívánta átadni azt a képviselı-testület tagjainak, így valamennyi bizottsági ülés 
idıpontjáról kérésére tájékoztatást kapott. Minden bizonnyal elfoglaltsága miatt nem tudta a pénzügyi 
bizottságnak átadni azt. 
 
Bratu László polgármester megkérdezi a képviselı-testület tagjait van-e kérdésük, észrevételük az írásos, 
illetve a szóban ismertetett anyaggal kapcsolatban.  
Kéri a testület támogatását a településrészi önkormányzat további munkájához, kijelentve, hogy a 
településrészt Encs város önkormányzata egyenrangúnak tekinti és fejleszti. Nem a városon múlik, a Hogyan 
tovább Gibárt településrész, vagy Gibárt község kérdés válasza. Ez a gibárti lakosság belügye, melyben a 
településrész lakosságának akarata kell hogy érvényesüljön.   
 
Kérdés, észrevétel hiányában a Képviselı-testület a tájékoztatót tudomásul veszi. 
 
 
 Napirend tárgya:       Elıadó: 
 
4.) Tájékoztató az ATÖSZ és az EKTT kapcsolatrendszerének  Béres László 
 elképzeléseirıl, munkájáról      ügyvezetı 
 
 
Bratu László polgármester megkérdezi a napirend elıadóját kívánja-e írásos tájékoztatóját szóban 
kiegészíteni. 
 
Béres László ügyvezetı élve a kiegészítés lehetıségével az alábbiakat adja elı: 
A kiküldött írásos anyagban keresztmetszetet kívántam adni a teljesség igénye nélkül az elmúlt 7-8 év 
munkájáról, mely a szövetség égisze alatt történt. 
Jelenleg egyik legnépszerőbb roma programja a szervezetnek  a 65 fınek ( ebbıl 15 fı encsi ) 8,5 hónapos 
parképítı OKJ-s képzést nyújtó program, melynek keretében a résztvevık a képzésen kívül a zöldterületek 
karbantartásában és parkosításában is részt vesznek. 
Nem lényegtelen, hogy az itt kifizetett munkabér vásárlóerıként jelentkezik. 
Az “Élı Hernádért” program célja a Hernád turisztikai hasznosítása, melyben Gibárt mint idegenforgalmi 
központ jelenik meg. Ezen program keretében önerıként már a magánszféra – a befektetık is megjelenhetnek. 
 A környezetvédelmi programmal régi igény teljesül. Az érintett szakterületek bevonásával egy szakértıi 
csoport figyeli a program megvalósulását. 
Befejezési stádiumban van egy képzési központ átadása, melynek befejezése a finanszírozás ütemezése folytán 
csúszik át 2005-re. 
Végezetül megköszöni a hosszú évek összhangban elvégzett munkáját és az együttmőködést. 
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Bratu László polgármester további kiegészítésként elmondja, hogy a “Küzdelem a 
munkavilágából történı kirekesztıdés ellen” program keretén belül most újabb 15 fı 
foglalkoztatására nyílt lehetısége az önkormányzatnak. Az EKTT pályázat területfejlesztési 
részének kidolgozásában is jelentıs szerepet vállalt az ATÖSZ, míg a pályázat magrészét a KEK 
munkálta ki. 

 
Kérdés, észrevétel hiányában a Képviselı-testület a tájékoztatót tudomásul veszi. 
 
 
5.) Indítványok, bejelentések      

 
5.1 . A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 15/2003.(VI.24.)  Ör. sz. rendelet módosítása 
 
Bratu László polgármester  felkéri dr. Halász Ferenc jegyzıt ismertesse a módosítás indokait. 
 
dr. Halász Ferenc jegyzı tájékoztatja a jelenlévıket, hogy a módosítás indoka a törvényességi felügyeletet 
ellátó Közigazgatási Hivatal törvényességi észrevétele, mely lakossági bejelentés alapján indult. A Képviselı-
testület diszkrecionális jogkörébe tartozó méltányossági ápolási díj szabályai és ezzel egyidejőleg a teljes 
rendeleti szabályozás áttekintésre került. 
 
Molnárné Juhász Éva képviselı, a Szociális Bizottság elnöke kifejti, hogy kezdi kellemetlennek érezni, hogy 
az év során lassan nem telik úgy el képviselı-testületi ülés, hogy a szociális rendelet ne szerepelne valamilyen 
módosítás folytán az indítványok között. Kérdésként merül fel, hogy a hosszú évek óta változatlanul gyakorolt 
szabályozás kapcsán hol maradt a Közigazgatási Hivatal idıben gyakorolt törvényességi észrevétele. 
Remélhetıleg a mostani módosítással egységes szerkezetbe foglalva a rendelet meg fog felelni a 
követelményeknek és valamennyi képviselıhöz eljut. 
 
dr. Halász Ferenc jegyzı ismerteti a jelenlévıkkel, hogy az év során a szociális rendelet háromszor került 
módosításra: -      8/2004.(II.14.) Ör. sz. rendelet – a  központi jogszabály változása miatt vált szükségessé 

- 16/2004.(IV.20) Ör. sz. rendelet – a jogharmonizáció folytán vált szükségessé  
- 21/2004.(VI.15.) Ör.sz. rendelet – a központi jogszabály változása miatt vált szükségessé a 

módosítás. 
 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete megtárgyalta a 15/2003.(VI.24.) Ör.sz. rendelet 
módosítása tárgyában tett elıterjesztést és egyhangúlag  az alábbi rendeletet alkotja: 
 

A 24/ 2004. ( IX. 21. ) Ör. számú rendelet  
a 15/ 2003.( VI.24. ) Ör. számú rendelet módosítására 

 
1.§. 

Az Ör. 1.§ f.) és g.) pontja az alábbiak szerint módosul: 
  
(1) Az 1.§. f.) pontjának “ … a külföldiek beutazásáról, magyarországi tartózkodásáról és bevándorlásáról 

szóló 1993. évi LXXXVI. törvény…” szövegrész  helyébe “ … a külföldiek beutazásáról, tartózkodásáról 
szóló 2001. évi XXXIX. törvény… ” szövegrész lép. 

(2) Az 1.§. g.) pontjának  “ … és a 41.§-ának (1) bekezdésében megállapított ápolási díj...” szövegrésze 
hatályát veszti. 

2.§ 
Az Ör. 5.§ (1) bekezdés a.) pontja az alábbiak szerint módosul, és (2) bekezdése hatályát veszti: 
 
 5.§ (1) a.)  a hatóság hivatalos tudomása vagy a hatóság által ismert köztudomás szerint az igénylı vagy 
családja jó szociális helyzete, életvitele, vagy életmódja ezt nem indokolja 

 
3.§. 

Az Ör. 8.§. (5) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
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8.§ (5)  Ha az aktív korú, nem foglalkoztatott személy az elıbbiekben meghatározott együttmőködési 
kötelezettségét nem teljesíti, illetve mulasztását nem igazolja a következményekre való figyelmeztetés mellett 
arra írásban fel kell szólítani. Amennyiben a felszólítás eredménytelen a kérelmét el kell utasítani, illetve a 
rendszeres szociális segély folyósítását meg kell szüntetni. 
 

4.§. 
Az Ör. 14.§ -a az alábbiak szerint módosul: 
 
14.§ Ápolási díj állapítható meg annak a nagykorú hozzátartozónak, aki 18. életévét betöltött tartósan beteg 
személy ápolását végzi, ha 
- az egy fıre jutó havi családi jövedelem az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegét, egyedülálló 

esetén annak 150%-át nem haladja meg, 
- háziorvosi igazolás és a környezettanulmány alapján megállapításra kerül, hogy az ápolásra szoruló 

önmaga ellátásra képtelen, állandó vagy tartós felügyeletre, gondozásra szorul 
- egészségi állapota alapján a gondozásra alkalmas.  
 

5.§ 
Az Ör.16.§.-a az alábbiak szerint módosul: 
 
16.§  Nem jogosult ápolási díjra a hozzátartozó, illetve a megállapított ellátást meg kell szüntetni az Sztv. 42.§ 
(1) bekezdése szerinti esetekben. 
 

6.§. 
Az Ör. 18.§ (7) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
 
18.§ (7) Ugyanaz a személy vagy család a Szociális Bizottság hatáskörébe tartozó kamatmentes kölcsön 
igénybevételére – bármely jogcímen – mindaddig nem jogosult, amíg nem teljesített visszafizetési 
kötelezettsége áll fenn az önkormányzattal szemben. 
 

7.§. 
Az Ör.20.§ (3) bekezdése hatályát veszti. 

8.§. 
Az Ör. 25.§ (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
 
25.§ (3) A képviselı-testület felhatalmazza a Szociális Bizottságot, hogy a Közalapítvány Kuratóriumával 
szorosan együttmőködve évente állapítsa meg a földhasználathoz és a szaporítóanyag beszerzéséhez 
kapcsolódóan a  mővelési ágat és a támogatottat terhelı térítési díj összegét. 
 

9.§. 
 

Az Ör.32.§-a az alábbiak szerint módosul, ezzel egyidejőleg a jelenlegi címsor helyébe az Idısek otthona 
szövegrész lép: 
 

Idısek otthona 
 

32.§ Az idısek otthonának ellátása az Sztv-ben foglaltaknak megfelelıen vehetı igénybe. 
 

10.§. 
 

Ez a rendelet a kihirdetése napján lép hatályba. 
 
 

Bratu László s.k.          dr.Halász Ferenc s.k. 
  polgármester           jegyzı  
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5.2. A talajterhelési díjról szóló rendelet tevezete 
 
Bratu László polgármester tájékoztatja a képviselıket, hogy e rendelet megalkotása jogszabályi kötelezésen 
alapul. A környezeti károsodások visszatartása céljából ott, ahol már van zárt szennyvízcsatorna rendszer és 
nincs rákötés talajterhelési díjat kell fizetni öt éves kifutási idı mellett. A fizikális rácsatlakozási lehetıség az 
irányadó a rendszerben. 
Mercz Dániel képviselı, a Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy bizottsága a szöveges részt 
áttanulmányozta, és megismerve azt elfogadásra javasolja. Egyetlen dologban hezitált a bizottság, hogy a 
hátralévı negyedévre kivetésre kerüljön –e , de végül úgy határozott a bizottság “ tanulópénznek” jó lesz a 
2005-ös teljes év elıtt. 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete megtárgyalta a talajterhelési díjról szóló rendelet-
tervezetet és egyhangúlag  az alábbi rendeletet alkotja: 
 

A     25/2004.(IX.21.)Ör. számú rendelet 
a talajterhelési díjról 

 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. tv. 
21. § (2) bekezdésének és 26. § (4) bekezdésének felhatalmazása alapján az alábbi rendeletet alkotja: 
 

A rendelet célja 
 

1. §. 
A rendelet célja, hogy a környezet védelme és természet megóvása érdekében segítse elı a leghatékonyabb 
megoldások alkalmazását, valamint ösztönözze a környezethasználókat a környezet terhelésének mérséklésére. 
 

A rendelet hatálya 
 

2. §. 
(1) A rendelet hatálya Encs város közigazgatási területén kiterjed mindazon természetes és jogi személyekre, 
jogi személyiséggel nem rendelkezı szervezetekre, mint környezethasználókra, akik (amelyek) az engedélyhez 
kötött környezet-használatuk során a talaj terhelésével járó anyagot bocsátanak ki (a továbbiakban: kibocsátó). 
(2) A rendelet hatálya nem terjed ki a területileg illetékes vízügyi hatóság által kibocsátott vízjogi engedély 
alapján végzett szennyvíz-elhelyezéshez kapcsolódó talaj-terhelésekre. 
 

Talajterhelési díj 
 

3. §. 
 A kibocsátó a talajba juttatott környezetterhelı anyagok után talajterhelési díjat köteles fizetni. 
 

4. §. 
 A talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a mőszakilag rendelkezésre álló 
közcsatornára nem köt rá és közmőpótló berendezésben (szennyvíztározó aknában) történı 
szennyvízelhelyezést alkalmaz. 

5. §. 
(1) A talajterhelési díj mértéke a talajterhelési díj alap, az egységdíj, valamint a területérzékenységi és 
veszélyeztetési szorzó alapján kerül meghatározásra. 
(2) A talajterhelési díj alapja (A) helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvíz-elhelyezés 
esetében a naptári évben szolgáltatott víz mennyisége (m3) csökkentve 

- az ivóvízvezeték meghibásodása következtében elszivárgott, illetve 
- külön jogszabály szerint locsolási célú felhasználásra figyelembe vett vízmennyiséggel. 
A talajterhelési díj egységdíjának (E) mértéke: 120.-Ft/m3 
A területérzékenységi szorzó (T): 1,5 (Érzékeny területen) 
A veszélyességi szorzó (V): 1,0 

(3) A talajterhelési díj kiszámítása a rendelet 1. sz. mellékletében foglaltak szerint történik. 
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Díjkedvezmény, mentesség 
 

6. §. 
(1) Díjkedvezményt vehet igénybe, illetve nem terheli díjfizetési kötelezettség azt a lakossági kibocsátót, akit a 
települési önkormányzat rendelete rászorultsági alapon díjkedvezményben részesít, illetve mentesít a 
díjfizetési kötelezettség alól. 
(2) Kedvezményre, vagy mentességre jogosultak azok a szociálisan rászorult kérelmezık, akik a 
szennyvízhálózatra rá nem csatlakoztatott ingatlannak az ingatlannyilvántartásba bejegyzett tulajdonosai, 
társtulajdonosai, bérlıi, valamint önálló használói és ott laknak. 
(3) Mentesség vagy kedvezmény igénybevételének jogosultságát a (2) bekezdés szerinti kibocsátónak a 
jövedelmet igazoló dokumentumok becsatolásával írásban benyújtott kérelemben kell kezdeményeznie. 
 

7. §. 
(1) Díjkedvezmény igénybevételének feltételei: 

- 50%-os díjkedvezményre jogosult az a lakossági kibocsátó, aki egyedül él és rendszeres jövedelme a 
mindenkori öregségi nyugdíjminimum 200%-át nem haladja meg 
- 50%-os díjkedvezményre jogosult az a lakossági kibocsátó is, aki több személlyel él közös háztartásban 
és az egy fıre jutó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 150%-át nem haladja meg 

(2) Díjmentességre jogosult 
- az az egyedül élı lakossági kibocsátó, akinek a rendszeres jövedelme nem haladja meg a mindenkori 
öregségi nyugdíjminimum 150%-át 
- az a lakossági kibocsátó, aki több személlyel él közös háztartásban és az egy fıre jutó rendszeres 
jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 100%-át 

(3) A díjkedvezményre és díjmentességre vonatkozó jogosultság évente felülvizsgálatra kerül. 
(4) Gazdasági tevékenységet folytató társaságok, vállalkozások kedvezményre nem jogosultak. 
 

8. §. 
A talajterhelési díjfizetési kötelezettség nem terjed ki: 

- a beépítetlen építési telkekre, ha azok egyébként a víziközmő szolgáltató nyilvántartása szerint önálló 
vízfogyasztási helynek minısülnek. 
- azon kibocsátókra, akik külön jogszabályban meghatározott egyedi szennyvíz elhelyezési 
kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaznak. 
- akiknél a közcsatorna kiépítésre került, de mőszakilag nem áll számukra rendelkezésre. 
- gazdasági tevékenységet folytató vállalkozások azon technológiai vízmennyiségére, amely nem terheli 
szennyvízelvezetı hálózatot és a kommunális vízfelhasználástól elkülönített vízhasználatot hitelesített és a 
közmőszolgáltató által regisztrált almérı felszerelésével biztosítják. 
- a közterületi közkutakon és közkifolyókon vételezett vízmennyiség után. 
 

9. §. 
 A talajterhelési díj alapja csökkenthetı azzal a számlákkal igazolt mennyiségekkel, amelyet a kibocsátó a 
szennyvíztározójából arra feljogosított szervezettel szállíttat el, amely folyékony hulladék jogszabályi 
elıírások szerinti elhelyezését igazolja. 
 

A díjfizetési kötelezettség bevallása, adatszolgáltatás 
 

10. §. 
 (1) A kibocsátó által teljesítendı díjfizetési kötelezettség megállapításához a víziközmőszolgáltató évente, a 
tárgyévet követı év február 28-ig szolgáltat adatokat az önkormányzati adóhatóság számára, amely 
tartalmazza a kibocsátó, illetve vízfogyasztó nevét, címét és a tárgyévben fogyasztott és fogyasztó aláírásával 
igazolt vízmennyiséget. 
(2) A talajterhelési díj megfizetésére, az ehhez kapcsolódó jogkövetkezményekre, a megállapításhoz és a 
beszedéshez való jog elévülésére, valamint a végrehajtásra az adózás rendjérıl szóló törvény rendelkezéseit 
kell alkalmazni. 

A díj befizetése 
 

11. §. 
(1) A kibocsátó a negyedévi díjelıleget a negyedév zárónapján történı esedékességgel fizeti meg a tárgyévet 
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megelızı év tényleges kibocsátásai alapján fizetendı teljes díj negyedének megfelelı összegben, az 
önkormányzati adóhatóság által kibocsátott fizetési meghagyás alapján, postai utalványon, vagy átutalással. 
(2) A tárgyévet követı év március 31-éig a tárgyévi tényleges kibocsátás alapján számított díj és az (1) 
bekezdés alapján befizetett díjelıleg különbözetét, illetve a túlfizetés összegét az adóhatóság a tárgyévet 
követı év elsı negyedévi díjelılegének megfizetésekor beszámítja. 
 

12. §. 
 A helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díj a 
települési önkormányzat környezetvédelmi alapjának bevételét képezi. 
 

Átmeneti és záró rendelkezések 
 

13. §. 
(1) A talajterhelési díj fizetésére kötelezett kibocsátó a  

2004. évben az e rendelet alapján megállapított talajterhelési díj 20%-át, 
2005. évben 40%-át, 
2006. évben 50%-át, 
2007. évben 75%-át, 
2008. évben 90%-át, 
2009. évtıl 100%-át köteles megfizetni. 

(2) A 2004. évben a IV. negyedéves díjelıleg a 2003. évi tényleges kibocsátási adatok alapján egy naptári évre 
számított díj negyedének megfelelı összeg (képzett díjelıleg). 
(3) A kibocsátó által 2004. évben teljesítendı díjfizetési kötelezettség megállapításához a 
víziközmőszolgáltató a 2003. évi fogyasztásról 2004. október 30-ig szolgáltat adatokat az önkormányzati 
adóhatóság számára. 
 

14. §. 
Ez a rendelet 2004. október 1-jén lép hatályba. 
 
 
 
 dr. Halász Ferenc sk.       Bratu László sk. 
            jegyzı          polgármester 
 
 
 
 

1. sz. melléklet 
 
 

A talajterhelési díj mértéke 
A talajterhelési díj mértéke: TTD=E x A x T x V 

 
 

ahol 
 
TTD: a fizetendı éves talajterhelési díj 
E:  az egységdíj (Ft/m3), 120.-Ft/m3 
A:  a díjfizetési alap (m3) 
T:  a területérzékenységi szorzó, az 1. számú táblázatban meghatározva: 1,5 
V:  a veszélyeztetési szorzó, az 1. számú táblázatban meghatározva: 1,0 
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A területérzékenységi szorzó és a veszélyeztetési szorzó alkalmazandó értékei 
 

 
Területérzékenységi szorzó (T) 

 

S. 
sz. 

Tevé- 
kenység  

megneve-
zése 

Veszé- 
lyezteté

si 
szorzó 

(V) 
Kevésbé 
érzékeny 
területen 

Érzékeny 
területen 

Fokozottan 
érzékeny  
területen 

1 Helyi  
vízgazdál- 
kodási 
hatósági 
engedély 
alapján 
végzett 
talajterhelés 

 
 
 

1,0 

 
 
 

1,0 

 
 
 

1,5 

 
 
 

3,0 

 
 

Kevésbé érzékeny terület 
Érzékeny terület 
Fokozottan érzékeny terület 
 
 
5.3. A köztisztaságról és a hulladékkezelésrıl szóló rendelet-tervezet 
 
Bratu László polgármester  felkéri dr. Halász Ferenc jegyzıt ismertesse a rendeletalkotás indokait. 
 
dr. Halász Ferenc jegyzı tájékoztatja a jelenlévıket, hogy a köztisztaságot és hulladékgazdálkodást 
egységesen kezelı rendelet megalkotása már  régi elmaradása a városnak. 
 
Bratu László polgármester megerısíti azt, hogy szükség volt az új rendelet megalkotására, hiszen 
köztisztasági rendeletünk elfogadása óta sok jogszabály módosult. 
 
Mercz Dániel képviselı, a Városfejlesztési Bizottság elnöke , mint a szakbizottság vezetıje a 
környezetvédelmi felügyelıség véleménye alapján egyhangúlag elfogadásra javasolja a tervezetet. 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete megtárgyalta a köztisztaságról és a hulladékkezelésrıl 
szóló rendelet-tervezetet és egyhangúlag  az alábbi rendeletet alkotja: 
 
 

  26/ 2004. ( IX. 21. ) Ör. számú rendelet  
a köztisztaságról és a hulladékkezelésrıl 

 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete (a továbbiakban: Képviselı-testület) a helyi 
önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdésében elıírt 
településtisztasági feladatkörével összefüggésben, a 16. § (1) bekezdésében, valamint a 
hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény (a továbbiakban: Hgt.) 21. § (1) bekezdésében és 23. 
§-ában, 27. § (4) bekezdésében, 31. § (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel, a 
településtisztasági szolgáltatás ellátásáról és a települési folyékony hulladék ártalmatlanításáról szóló 
módosított 4/1984. (II.1.) ÉVM rendelet (a továbbiakban: Tfr.), a köztisztasággal és a települési szilárd 
hulladékkal összefüggı tevékenységrıl szóló többször módosított 1/1986. (II.21.) ÉVM-EüM együttes (a 
továbbiakban: Er.) rendelet, a hulladékkezelési közszolgáltató kiválasztásáról és a közszolgáltatási 
szerzıdésrıl szóló 224/2004. (VII.22.) Kormány rendelet (a továbbiakban: Hkr.), a települési hulladékkezelési 
közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 242/2000. (XII.23.) Kormány 
rendelet (a továbbiakban: Hdr.), a települési hulladékkal kapcsolatos tevékenységek végzésének feltételeirıl 
szóló 213/2001. (XI.14.) Kormány rendelet (a továbbiakban Thr.) elıírásaira, a köztisztaságról és a 
hulladékkezelésrıl (települési szilárd és folyékony hulladék összegyőjtésérıl és elszállításáról) az alábbi 
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rendeletet alkotja: 
 

I. Fejezet 
 

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK 
 

A rendelet célja 
 

1. § 
 

(1) A rendelet célja Encs város köztisztaságának fenntartására vonatkozó szabályok megállapítása, 
természetes és épített környezetének megóvása a közigazgatási területén belül keletkezı települési szilárd 
és folyékony hulladék káros hatásaitól, azok célszerő és gondos kezelése által. 

(2) A kötelezı közszolgáltatásra vonatkozó rendelet célja a közszolgáltatás kiszámítható, folyamatos és 
biztonságos ellátása, a tevékenység ellenırizhetısége és átláthatósága. 

 

A rendelet hatálya 

 
2. § 

 
(1) A rendelet területi hatálya Encs város közigazgatási területére terjed ki. 
(2) A rendelet személyi hatálya kiterjed a közigazgatási határon belül élı, mőködı vagy tartózkodó 

valamennyi természetes és jogi személyre, illetve nem jogi személyiségő egyéb szervezetre. 
(3) A rendelet tárgyi hatálya kiterjed: 

a.) a települési szilárd hulladék komponenseire; 
- háztartási hulladékra, 
- háztartási hulladékkal összetételében hasonló, együttesen kezelhetı hulladékra, 

b.) a települési folyékony hulladékra. 
(4) Nem terjed ki a rendelet hatálya a Hgt. 2. számú melléklete szerinti, eredete, összetétele, koncentrációja 

miatt az egészségre, a környezetre kockázatot jelentı veszélyes (különleges kezelést igénylı) hulladékra. 
 

Helyi közszolgáltatás 
 

3. § 
 
(1) A Képviselı-testület a 2. § (3) bekezdésében írt települési 

a.) szilárd hulladék, 
b.) folyékony hulladék 

rendszeres összegyőjtésére, elszállítására, ártalommentes elhelyezésére az ingatlan tulajdonosokra 
kötelezı helyi közszolgáltatást szervez és mőködtet. 

(2) A város közigazgatási területén lévı valamennyi ingatlan tulajdonosa, birtokosa, illetve tulajdonosi 
közössége, használója (a továbbiakban: tulajdonos) az ingatlanán keletkezı szilárd és folyékony hulladék 
győjtésérıl, szállításáról, ártalommentes elhelyezésérıl e rendeletben meghatározott módon köteles 
gondoskodni. 

(3) Azok a gazdálkodó szervezetek, amelyek a környezetvédelmi felügyelıség által engedélyezett – települési 
hulladék ártalmatlanítására alkalmas – hulladékkezelési berendezéssel, létesítménnyel rendelkeznek, a 
kötelezı közszolgáltatás igénybevétele alól mentesülnek, ha a tevékenységük során képzıdött települési 
hulladékuk ártalmatlanításáról ezekben gondoskodnak és a közszolgáltatás keretében nyújtott települési 
hulladékkezelés - a környezetvédelmi felügyelıség által igazoltan – környezeti szempontból ennél 
lényegesen nem kedvezıbb megoldással történik. 

(4) A gazdálkodó szervezetek a kötelezı közszolgáltatás igénybevételére akkor kötelesek, ha a gazdasági 
tevékenységével összefüggésben keletkezett települési hulladékának kezelésérıl 

a.) a Hgt. 13.§-ában foglaltaknak megfelelıen nem gondoskodik, vagy  
b.) a közszolgáltatás keretében nyújtott települési hulladékkezelés – környezetvédelmi felügyelıség 

által igazoltan - környezeti szempontból a Hgt. 13.§-ában meghatározottnál lényegesen kedvezıbb 
megoldással történik. 
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A környezetvédelmi felügyelıség eljárását az köteles kezdeményezni, aki a közszolgáltatást nem kívánja 
igénybe venni. Az eljárás jogerıs befejezéséig a közszolgáltatás igénybevétele kötelezı. 

(5) Az ingatlantulajdonos, akinek a Hgt. 3. § c) pontja szerint települési szilárd hulladéka keletkezik, de az 
ingatlana egyidejőleg gazdálkodó szervezet cégnyilvántartásban bejegyzett székhelyéül, telephelyéül vagy 
fióktelepéül is szolgál, úgy köteles azt a tevékenysége során keletkezett fogyasztói és települési 
hulladéktól elkülönítetten győjteni és arra közszolgáltatást igénybe venni, feltéve, hogy az ingatlanon 
keletkezett összes települési szilárd hulladékra nem a helyben szervezett kötelezı közszolgáltatást veszi 
igénybe. 

(6) Az ingatlanon a (2) bekezdésben foglaltak szerint keletkezı települési szilárd hulladékra nézve a Hgt. 51. 
§ (1) bekezdésében foglalt nyilvántartási és bejelentési kötelezettség a szolgáltatót, míg az egyidejőleg a 
gazdasági tevékenység során keletkezı fogyasztói és települési hulladékra vonatkozóan e kötelezettség a 
gazdálkodó szervezetet terheli. 

(7) Az önkormányzat feladatai a hulladékkezelési közszolgáltatás tekintetében, különösen: 
a.) a helyi közszolgáltatás körébe tartozó települési szilárd és folyékony hulladék rendszeres 

begyőjtésének, elszállításának és ártalmatlanításának megszervezése; 
b.) a közszolgáltatás ellátását végzı szolgáltató(k) kiválasztása a jogszabályi elıírások betartásával, a 

közszolgáltatás ellátására vonatkozó szerzıdések megkötése; 
c.) a közszolgáltatási díj mértékének és a díjfizetés rendjének megállapítása; 
d.) a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos egyes – a jogszabályban meghatározott - 

hatósági jogkörök gyakorlása; 
e.) a közszolgáltatással összefüggı – egyéb jogszabályban nem rendezett - önkormányzati feladat és 

munkakör megállapítása. 
4. § 

 
Az önkormányzat a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos feladatainak megvalósítása során a 
hulladékgazdálkodási törvényben megfogalmazott céljainak elérése érdekében együttmőködik más települési 
önkormányzatokkal, ennek érdekében velük együttmőködési megállapodást köthet a közszolgáltatás, illetve 
egyes elemei közös mőködtetésére. 

 
A közszolgáltatással összefüggı személyes adatok kezelése 

 
5. § 

 
(1) E rendelet alkalmazásában a közszolgáltatással kapcsolatos személyes adatok kizárólagosan a tulajdonos
 -     neve 

- lakcíme 
- születési helye és ideje 
- anyja neve. 

(2) Az (1) bekezdésben rögzített, a közszolgáltatás elvégzéséhez szükséges adatokat a tulajdonosok kötelesek 
szolgáltatni a közszolgáltatást nyújtó szerv felé. 

(3) A közszolgáltató az (1) bekezdésben írt személyes adatokat kizárólagosan közszolgáltatási 
tevékenységének ellátása során és azzal összefüggésben használhatja fel. 
Ezek:  -     a közszolgáltatás igénybevételének dokumentálása 

- számlázás 
- díjtartozás behajtása. 

 

II. Fejezet 

 
AZ INGATLANOK ÉS KÖZTERÜLETEK TISZTÁNTARTÁSA 

 
A köztisztasággal összefüggı rendelkezések 

 
6. § 

 
“ A köztisztaság megırzésében mindenki köteles hathatósan közremőködni és a települési környezet 
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(különösen a közterületek) szennyezıdét, fertızését eredményezı tevékenységtıl, illetıleg magtartástól 
tartózkodni.” /(Er. 2.§ (1)/ 
Tilos a közterületen hulladékot, bármely oda nem illı anyagot elhagyni. 
 

7. § 
 

(1) Encs város területén a köztisztasági szolgáltatás megszervezésérıl, ellenırzésérıl a Polgármesteri Hivatal 
gondoskodik. A közterületek tisztántartásáról, a síkosság elleni védekezésrıl a Polgármesteri Hivatal a 
Városgazda Kht. útján gondoskodik. 

        Ezen belül gondoskodik: 
a.) A belterületi utak, utcák, járdák, terek burkolatainak, nyilvános lépcsıknek és ezek tartozékainak, 

a buszmegállóhelyek környezetének tisztántartásáról, az ott keletkezett szemét összegyőjtésérıl és 
elszállításáról, az elhullott állatok eltávolításáról. 

b.) Az utcai hulladékgyőjtı tartályok felállításáról, rendszeres ürítésérıl, tisztántartásáról, 
fertıtlenítésérıl és fenntartásáról a (6) bekezdésben foglaltak kivételével. 

c.) A parkok, sétányok, gyalogos útjaink tisztántartásáról, síkosság mentesítésérıl a keletkezı szemét 
összegyőjtésérıl, elszállításáról. 

d.) Piacok, vásárterek tisztántartásáról, az ott keletkezı hulladék elszállításáról, a téli síktalanításról. 
(2) Országos közutak belterületi szakaszainak tisztántartása, az utakról szóló jogszabályok vonatkozó 

rendelkezéseinek megfelelıen történik. 
(3) Vasutat keresztezı közforgalmú gyalogos alul- és felüljárók, ha azon az utazó közönség közlekedik, 

valamint a vasutat keresztezı járda tisztántartása és a hulladék eltávolítása a vasút üzembentartójának a 
feladata. 

(4) A közterületen keletkezett szennyezıdés megszüntetése és a szükséges takarítás elvégzése annak a 
kötelezettsége, akinek a tevékenysége következtében a szennyezıdés keletkezett. 

(5) Közterületen szemetet, hulladékot csak az erre rendszeresített és felállított tartályokba szabad elhelyezni. 
(6) Az utcai és egyéb árusítóhelyek (pavilonok, butikok, stb.) használói kötelesek a részükre kijelölt helyet, 

valamint annak közvetlen környezetét 10 méteres körzetben folyamatosan tisztántartani, valamint az 
árusításból származó hulladék győjtésére zárható edényt kihelyezni, a göngyöleget összegyőjteni és 
mindezek elszállításáról, ürítésérıl, tisztántartásáról saját költségükön gondoskodni. 

(7) A háztartásban, illetıleg intézményi fogyasztásból, felhasználásból vagy szolgáltatásból keletkezett 
veszélyes hulladékot a termelı köteles a Hgt. 20. § (3) bekezdésében, valamint a Hgt. 32. § (5) 
bekezdésében foglaltak alapján megfelelıen elkülönítve, a környezet szennyezését vagy károsítását 
kizáró módon győjteni és az annak begyőjtésére és szállítására, illetıleg ártalmatlanítására engedéllyel 
rendelkezı hulladékkezelı részére átadni, valamint a szolgáltatásért járó díjat megfizetni. 

 
8. § 

 
(1) Az ingatlan tulajdonosa, kezelıje, tartós használója, illetve haszonélvezıje köteles gondoskodni: 

a.) a beépítetlen, használaton kívüli telekingatlan tisztántartásáról és gyom-mentesítésérıl; 
b.) az ingatlan – beleértve az ingatlan nyilvántartásban közterületként nyilvántartott belterületi 

földrészletet is – és ingatlan elıtti járda (járda hiányában egy méter széles területsáv), illetıleg ha 
a járda mellett zöldsáv is van, az útestig terjedı terület, szilárd burkolattal nem rendelkezı utcák 
esetében az úttest középvonaláig terjedı terület, valamint a gépjármőbehajtók átereszeinek 
tisztántartásáról, hulladék eltávolításáról; 

c.) az ingatlannal határos járdaszakasz hó-eltakarításáról, síkosság-mentesítésérıl, a járdaszakasz 
melletti nyílt árok és ennek mőtárgyai (mederelemmel burkolt csatornák), áteresz, folyóka 
tisztántartásáról; 

d.) a telekingatlanról járdára kinyúló ágak, bokrok megfelelı nyesésérıl, a lehullott lomb 
összegyőjtésérıl, az ingatlanon lévı kultúrnövényzet szakszerő gondozásáról, a növény-
egészségügyi szabályok betartásáról; 

(2) A bontás, beépítés, felújítás alatt álló ingatlan tisztántartásáról a tulajdonos, illetve az építési engedély 
jogosultja köteles gondoskodni. 

(3) Az ingatlan elıtti járdát szükség szerint, de legalább hetente egy alkalommal kell takarítani 
(4) . Az ingatlan gyomosodását és a szomszédos ingatlan gyommal fertızését meg kell akadályozni, a gyomot 

rendszeresen, olyan sőrőséggel kell irtani, hogy a gyomnövények magassága a 20 cm-t ne haladja meg és 
azok magvakat ne tudjanak nevelni. 
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(5) Az ingatlanon lévı pázsitot és gyepet olyan sőrőn kell kaszálni, nyírni, hogy annak szálmagassága a 20 
cm-t ne haladja meg. 

 
9. § 

 
(1) Az ingatlanon lom szabadon nem tárolható. 
(2) Az ingatlanon szabadon tárolt anyagokat (építési anyagot, tőzifa, termények) a tőzvédelmi szabályok 

betartása mellett zárt rakatokban, rendezetten szabad tárolni, gondoskodva arról, hogy a rakatból a 
szomszédos ingatlanra vagy közterületre anyag ne hulljon. 

(3) Az ingatlanokra lehullott csapadék elvezetésérıl az ingatlanon belül kell gondoskodni. A csapadékvíz-
elvezetı rendszerbe csak a Polgármesteri Hivatal külön engedélye alapján vezethetı be. 

 
10. § 

 
(1) Két szomszédos terület, épület közötti közforgalmi területsáv, átjáró esetében a tisztántartási kötelezettség 

a tulajdonosokat egyformán (50-50%-os arányban) terhelik. 
(2) A közterületrıl önálló bejárattal rendelkezı üzletek és egyéb elárusítóhelyek, szórakozató és 

vendéglátóegységek, intézmények elıtti járdaszakaszt a nyitva tartás ideje alatt – a tulajdonossal kötött 
ettıl eltérı megállapodás hiányában – az ilyen ingatlant használó, illetve bérlı köteles tisztán tartani és a 
hulladékot eltávolítani, köteles a Polgármesteri Hivatal elıírásai szerinti a keletkezı hulladék és 
cigarettavég győjtésére alkalmas, esztétikus tárolóedényt elhelyezni és azok ürítésérıl, folyamatos 
tisztántartásáról gondoskodni. 

 
11. § 

 
Tilos: 
a.) a helyiségek, területsávok takarításánál keletkezett szennyezıdés, szennyvizet 
 aa) közterületre 
 ab) csapadék-levezetı rendszerbe, csapadék-levezetı árokba beleseperni. belevezetni 
b.) az utcai hulladékgyőjtıkbe a hulladékgyőjtı térfogati jellemzıitıl lényegesen eltérı hulladékot (nagy 

mérető tárgyat) elhelyezni, 
c.) a közterület felszerelési és berendezési tárgyainak beszennyezése, 
d.) a közterületen lévı növények (fák, díszcserjék) rongálása, csonkítása, leszakítása, 
e.) a járdáról összegyőjtött szemetet, illetve szennyezı anyagot közúton elhelyezni, 
f.) állati tetemet, valamint olyan anyagot, amely az egészséget veszélyezteti, élısdiek számára tápot nyújthat 

közterületen elhelyezni, vagy elhagyni, 
g.) közterületet emberi ürülékkel (fekáliával, vizelettel) beszennyezni, 
h.) a Bársonyos csatornát, Bélus patakot, egyéb vízlevezetı árkokat, tisztítatlan szennyvíz, trágyalé 

bevezetésével, szemét vagy egyéb hulladék lerakásával beszennyezni, 
i.) közterületen szemetelni, szennyvizet kiönteni, 
j.) közterületen gépjármővek (mezıgazdasági gépek, egyéb jármővek, berendezések) mosása, ha a víz 

elvezetése a járdára, az úttestre és a közcsatornába kerülés nélkül nem biztosított. A mosás során keletkezı 
hulladékot a tevékenységet végzı köteles eltávolítani. 

k.) szilárd burkolatú közterületen betont keverni, 
l.) eldugulást, vagy rongálást okozó anyagot (szemetet, törmeléket, iszapot, papírt, tőz- és robbanásveszélyes 

anyagot), szennyezett (olajos, vegyszeres, stb.) vizet a csapadékvíz-elvezetı árokba bevezetni, 
m.) a hulladék tárolóedényben történı égetése, 
n.) közterületen, ill. zöldterületen tárolni:  hulladékot, forgalmi engedéllyel rendelkezı, ill. nem rendelkezı, 

valamint javítás alatt álló gépjármővet, jármőroncsot, pótkocsit, munkagépet. 
o.) zöld területen parkolni. 
 

12. § 
 
(1) Telkes ingatlannal rendelkezık jármővet csak a saját ingatlanukon belül moshatnak. 
(2) Szennyezı, illetve bőzös anyagokat (trágyát, ételhulladékot, moslékot, stb.) csak légmentesen lezárt 

tartállyal felszerelt vagy zárt rakterő jármővel szabad szállítani. 
(3) Közterületen az állatok által okozott szennyezés eltakarításáról az állatok gazdája köteles gondoskodni. 
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(4) Ha vita merül fel ebben a kérdésben, hogy valamely járda, zöldsáv tisztítási kötelezettsége kit terhel, a 
vitában a Polgármesteri Hivatal Mőszaki Irodája dönt. 

 
13. § 

 
(1) Mindennemő anyag szállításánál ügyelni kell arra, hogy a közterület be ne szennyezıdjék. Ha bármilyen 

szállítmány fel-, vagy lerakásánál, vagy szállítás alatt a közterület beszennyezıdik, a szállító köteles azt 
fel-, vagy lerakás elvégzése után azonnal megtisztítani. 

(2) Istállótrágya szóródás-mentesen (belterületen csak letakarva) szállítható. 
(3) A szállítóeszközbıl könnyen kihulló anyag (homok, kavics) csak olyan jármővel szállítható, amely 

megfelelı magasságú és a lehullást megakadályozó oldaldeszkával, ponyvával van ellátva. 
 

14. § 
 
(1) Az építési területek tisztaságáért és az építési tevékenységbıl adódó szennyezıdés eltakarításáért 

(közterületek beszennyezésekor) a munkaterület átadásától, a felvonulási létesítmények eltávolításáig a 
mindenkori generál kivitelezı a felelıs. 

(2) Építési, bontási, tatarozási munkákat, valamint minden közmőépítéssel kapcsolatos burkolatfelbontási, 
illetve talajfeltárási tevékenységet úgy kell elvégezni, hogy annak során keletkezett hulladék, illetve a 
kitermelt anyag a környezetet ne szennyezze, a csapadékvíz elvezetését ne akadályozza és a környezı 
növényzetet, ne károsítsa, valamint a közlekedést ne akadályozza. A földmunkák végzésénél a termı 
talajréteget külön kell deponálni és a munka végeztével, gondoskodni kell a termıréteg fedırétegként 
terítésérıl. Építésnél, bontásnál, tatarozásnál, az úttest felbontásánál keletkezett por- és egyéb szennyezı 
anyagok, elterjedését meg kell akadályozni. A porképzı anyagokat vízzel locsolni kell. A munkálatok 
során a közterületi létesítményeket és fákat védıburkolattal kell körülvenni. 

(3) A közterület-használati engedély (hozzájárulás) lejártáig az építést végzı köteles a közterületet 
megtisztítani. 

 
Közterületek tisztántartásának speciális szabályai 

 
15. § 

 
(1) A járdák és gyalogos közlekedésre szolgáló útvonalak sóval vagy más klorid tartalmú szerrel történı 

síktalanítása tilos. 
       Síktalanításhoz felhasználható anyagok:  - főrészpor 
       - homok 
       - apró salak 
       - mőtrágya 
(2) Klorid tartalmú anyagot közúti hidak felületén és azok 15 m-es körzetében, 2 m-nél nagyobb nyílású 

átereszek, valamint a tömegközlekedési eszközök járat-útvonalai kivételével a belterületi utak 
síktalanításához használni tilos! 

(3) A (2) bekezdésben meghatározott esetben a környezetkímélı anyagokon kívül a klorid tartalmú anyagok 
abban az esetben használhatók, amennyiben az egyszeri kijuttatás max. mennyisége alkalmanként 10 
g/m2. Ezen anyagok tárolása tárolóedényben, környezetszennyezést kizáró módon történhet. 

(4) Klorid tartalmú anyagok használata zöld területeken és azok közvetlen környékén tilos. 
(5) Az ingatlan elıtti járdát téli idıszakban szükség szerint, havazás, jégképzıdés esetén, a biztonságos 

közlekedés érdekében – a hótól és jégtıl, ha szükséges naponta többször is, hóesés után azonnal – meg 
kell tisztítani. 

(6) A havat a járda úttest felıli részén kell összerakni úgy, hogy a gyalogos közlekedésre legalább 1 méter 
széles terület maradjon. 

(7) Hórakást tilos elhelyezni: 
a.) tömegközlekedési jármővek megállóhelyeinél, a jármő megállóhelye és a járda között, ill. ezek 

köré, 
b.) útkeresztezıdésben, úttorkolatban, 
c.) útburkolati jeleken, 
d.) kapubejárat elé, annak szélességében, 
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e.) közüzemi, szolgáltatási, felszerelési tárgyon és annak közérdekő létesítményein, ill. ezek köré (pl. 
vízelzáró csap, gát és egyéb közlétesítmény, tőzcsap, tolózár, közkifolyó, vízelnyelı akna, stb.) 

f.) gyalogos közlekedési útvonalakon. 
(8) A közterületek tisztántartása nappal és éjszaka idıbeni korlátozás nélkül végezhetı. 
(9) Amennyiben a hó a közlekedést akadályozza, annak eltakarításáról a Városgazda Kht. gondoskodik. 
(10) A hó lerakására szolgáló helyeket a Polgármesteri Hivatal jelöli ki. 
 

III. Fejezet 
 

TELEPÜLÉSI SZILÁRD HULLADÉK 
 

A települési szilárd hulladékok győjtése, tárolása, szállítása. 
 

16. § 
 
(1) A Képviselı-testület a települési szilárd hulladék kezelését (győjtését, szállítását, ártalmatlanítását) a 

város közigazgatási területén kötelezı helyi közszolgáltatással biztosítja. 
(2) A települési szilárd hulladék begyőjtését és elszállítását csak a Borsod Megyei Környezetvédelmi 

Felügyelıség engedélyével rendelkezı személy, vagy szervezet végezhet, a Thr-ben foglaltak 
betartásával. 

(3) A települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatással ellátott terület határait az 1. számú 
melléklet (térképvázlat), a közszolgáltatás ellátásának mőködési területét a 2. számú melléklet 
tartalmazza. 

(4) Települési szilárd hulladékot, 12 önkormányzat összefogásával Encs Város Önkormányzat területén 
létesült a településrendezési tervben szereplı erre a célra kijelölt, illetve engedéllyel rendelkezı – 
Európai Uniós követelményeknek megfelelı – “Encs térségi szeméttelepen” (ártalmatlanító telepen) 
szabad elhelyezni, amely az Encs és Gibárt közötti területen a 040/40 hrsz-on Encs, Szegilongi út 
szelvényezés szerinti jobb oldalán helyezkedik el. 

(5) A város közigazgatási területén a települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatás teljesítésére 
kizárólagosan jogosult pályázatot nyert szakvállalkozás 2004. december 31. napjáig, az encsi Komplex 
Mezıgazdasági, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (Encs, Vasút út 15.). 

(6) A közszolgáltatásra vonatkozó szerzıdés a közszolgáltató és a tulajdonos között a szolgáltatás 
igénybevételével jön létre. 

(7) A tulajdonos legalább 30 nappal a kívánt idıpont elıtt írásban kérheti a szolgáltatótól a szilárd 
hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás szüneteltetését távolléte idejére, ha megszakítás nélkül 3 
hónapot meghaladóan nem tartózkodik az ingatlanán, és azt más nem használja. 

 
17. § 

 
(1) A települési szilárd hulladék győjtése, tárolása, szállítása (beleértve a háztartási és intézményi 

fogyasztásból származó hulladékot is) kizárólag oly módon történhet, hogy ne idézzen elı szennyezést, 
sem az ingatlanon belül, sem pedig közterületen (beleértve a zöld területet és a parkosított területet is). 

(2) A települési szilárd hulladék győjtése, tárolása során olyan gondossággal kell eljárni, hogy a hulladék se a 
szállító jármőbe való ürítéskor, se a szállítás folyamán ne szóródhasson szét, ne porozhasson, és egyéb 
módon környezetszennyezést ne idézzen elı. 

 
18. § 

 
(1) A települési szilárd hulladék győjtése és tárolása – családi házas ingatlanoknál, többlakásos épületeknél 

110 literes őrtartalmú zárható, fém vagy mőanyag győjtıedényben, az intézményeknél, gazdálkodó 
egységeknél és szervezeteknél 110 l-es zárható fém vagy mőanyag, valamint 1,1 m3-es győjtıedényben 
lehetséges, amely megakadályozza a szóródás, rovarok és rágcsálók elszaporodását, valamint hogy 
illetéktelen személyek vagy állatok hozzáférjenek. A hulladék elszállítása céljából a szállítási napokon 
kihelyezett győjtıedény fedelének – a közterület szennyezésének elkerülése érdekében – csukott 
állapotban kell lenni. Az átlagos hulladékmennyiségtıl idıszakosan nagyobb mennyiségben keletkezı 
hulladékot az ingatlantulajdonos a szolgáltató által megjelölt hulladékgyőjtı zsákban helyezheti ki, a 
közszolgáltatási körbe tartozó hulladék kihelyezésére irányadó szabályoknak megfelelıen. 
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(2) Balesetveszélyes (éles, csonkult, törött), nem szabványos és fedetlen tárolóedények használata tilos! 
(3) A közszolgáltató a tulajdonosok által a győjtıedényben elhelyezett háztartási hulladékot az ingatlannal 

határos járdán, vagy a kapu közelében, közterületen veszi át. A győjtıedény nem akadályozhatja a jármő- 
és gyalogos forgalmat és az elhelyezés egyébként sem járhat baleset vagy károkozás veszélyének 
elıidézésével vagy mások jó közérzetének, illetve a városképnek indokolatlan megzavarásával. 

(4) A közterületen lévı hulladéktároló edényekbıl a hulladék elvitele – a győjtıedények tulajdonosának 
írásbeli engedélye nélkül – tilos! 

(5) Az ingatlanon elhagyott hulladék kezelésérıl az köteles gondoskodni, akinél a hulladék keletkezett. Ha a 
keletkezés helye és a tulajdonos személye nem állapítható meg – ellenkezı bizonyításig – ez a 
kötelezettség az ingatlan tulajdonosát terheli. 

(6) A győjtıedénybe nem szabad mérgezı, folyékony, égı, parázsló, tőz- és robbanásveszélyes anyagot, állati 
tetemet vagy egyéb olyan anyagot elhelyezni, amely a szállító berendezésében rongálást idézhet elı és 
veszélyeztetheti a begyőjtést, ürítést végzı személyek vagy más személyek életét, testi épségét, 
egészségét. 

(7) Amennyiben a hulladék győjtése és szállítása közben szennyezés keletkezne, a szennyezett területet 
megtisztítani és fertıtleníteni annak kell, aki azt okozta. 

(8) A települési szilárd hulladék győjtésére szolgáló győjtıedény beszerzése az ingatlan tulajdonosának 
kötelessége, kivéve a 8. bekezdésben meghatározott esetben. 

(9) Amennyiben a tárolóedény az ürítés közben sérül meg, annak javításáról, pótlásáról a szolgáltatást végzı 
köteles gondoskodni, illetve az okozott kárért a Ptk. szerint felel. 

 
19. § 

 
(1) A rendelet hatálya alá tartozó háztartási hulladékot (a kerti hulladék kivételével), egyéb szilárd hulladék 

körébıl a háztartási hulladékkal összetételében hasonló, azzal együttesen kezelhetı hulladékot a 
Szolgáltató, az e rendeletben és a közszolgáltatási szerzıdésben foglaltak szerint köteles – a 
környezetvédelmi, valamint az egyéb jogszabályi elıírások megtartásával – a közszolgáltatás 
igénybevételére köteles, vagy azt igénybevevı ingatlantulajdonosoktól begyőjteni és elszállítani a 
hulladéklerakó telepre, ahol gondoskodnak az ártalmatlanításáról. 

(2) Amennyiben a Szolgáltató a beütemezett járatterv szerinti szállítási napon neki felróható okból a szilárd 
hulladék szállítását nem tudja elvégezni, úgy a következı munkanapon köteles végrehajtani. 

(3) Ha a szolgáltatást végzık észlelik, hogy a szeméttárolóedényben olyan anyagot, tárgyat helyeztek el, 
amely nem minısül háztartási szemétnek, akkor annak elszállítását megtagadhatják. 

(4) Birtokosa számára tovább nem használható, használhatatlanná vált nagydarabos hulladék (lom), amely a 
háztartásokból származó, a közszolgáltatás keretébe nem tartozó, nem rendszeresen begyőjtött, a 
rendszeresített győjtıedényzet méreteit meghaladó hulladék, továbbá a naponta keletkezı háztartási 
hulladék mennyiségét meghaladó falomb és kerti hulladék szervezett összegyőjtésérıl és elszállításáról 
(lomtalanítás) évente két alkalommal (tavasszal és ısszel) – külön díj felszámítása nélkül – a 
közszolgáltatás keretében, a Szolgáltató gondoskodik. A lomtalanítási akciókat a lomtalanítást végzı 
köteles a helyben szokásos módon a lomtalanítás ideje elıtt min. 8 nappal közzétenni. 

(5) A Szolgáltató a települési szilárd hulladék győjtésével, szállításával kapcsolatos tevékenységérıl köteles 
évente szeptember 30-ig a Képviselı-testületnek tájékoztatást adni, egyidejőleg kezdeményezheti a 
következı évre vonatkozó közszolgáltatás költségeire vonatkozó javaslatát. 

(6) A Szolgáltató köteles a közszolgáltatás teljesítésének feltételeirıl (gyakoriság, útvonal) és annak 
változásáról az ingatlantulajdonosokat írásban vagy a helyi sajtó útján értesíteni., ill. felhívás útján 
tájékozatni. 

 
A tulajdonos kötelezettségei 

 
20. § 

 
(1) A tulajdonos a helyi közszolgáltatás kötelezı igénybevétele útján köteles gondoskodni: 

a.) az ingatlanon keletkezı települési szilárd hulladék összegyőjtésérıl, annak tárolóedényben történı 
elhelyezésérıl, tárolásáról; 

b.) A háztartási hulladékot tartalmazó tárolóedénynek a szállítási napokon történı, a 18. § (3) 
bekezdése szerinti kihelyezésérıl. 
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(2) A települési szilárd hulladékot az ingatlan tulajdonosa úgy köteles kezelni, hogy a saját maga és mások 
életét, testi épségét, jó közérzetét ne veszélyeztesse, a város természetes és épített környezetét az 
elkerülhetetlen mértéken felül ne szennyezze, a növény- és állatvilágot ne károsítsa, a közrendet, 
közbiztonságot ne zavarja. 

(3) A 18. § (1) bekezdésében írt hulladékgyőjtıt a tulajdonos köteles, lehetıleg vízsugárral való kimosással 
mindenév május elsejétıl október 30-ig szükség szerint tisztítani és legalább havonta egyszer klór tartalmú 
oldattal fertıtleníteni. A győjtıedény fertıtlenítése az év más szakaszában negyedévente egyszer kötelezı. 

(4) Ha a hulladékgyőjtı olyan nedves hulladékot tartalmaz, amely az edényben összetömıdött, befagyott, 
vagy ha a tartályban lévı hulladékot úgy összepréselték, hogy a miatt az elıírt módon kiüríteni nem lehet, 
tulajdonosa köteles belıle a szemetet eltávolítani, és használhatóvá tenni. 

(5) A tulajdonos lomtalanítás keretébe tartozó, a 19. § (4) bekezdése szerinti hulladékot a Szolgáltató által 
megjelölt idıpontban helyezheti ki elszállítás céljára, arra a helyre, amelyet a Szolgáltató hirdetményében 
megjelöl. 

(6) A lomtalanítás keretében a hulladékot úgy kell elhelyezni, hogy az a jármő- és gyalogos forgalmat ne 
zavarja, a zöldterületeket, parkosított területeket és növényzetet ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset, 
vagy károsodás veszélyének elıidézésével. 

(7) A közszolgáltatás és lomtalanítás körébe nem tartozó bármely más hulladék (pl. építési, bontási törmelék) 
szeméttelepre való elszállításáról az inatlan tulajdonosának kell gondoskodnia jelen rendeletben és a 
jogszabályokban foglalt elıírások betartásával. 

(8) Ha a közszolgáltatás szüneteltetésének 16. § (7) bekezdés szerinti feltételeiben változás következik be, a 
tulajdonos a közszolgáltatónak haladéktalanul írásban köteles azt bejelenteni. 

 
 

IV. Fejezet 
 

TELEPÜLÉSI FOLYÉKONY HULLADÉK 
 

A folyékony hulladék győjtése, tárolása, szállítása 
 

21. § 
 
(1) Az önkormányzat a települési folyékony hulladék kezelését (győjtését, szállítását, ártalmatlanítását) Encs 

város közigazgatási területén, kötelezı helyi közszolgáltatással biztosítja. 
(2) A települési folyékony hulladékkezelési közszolgáltatás területi határai és a szolgáltatás ellátásának 

mőködési területe a 16. § (3) bekezdésében foglaltakkal azonos. 
(3) A települési folyékony hulladék begyőjtését és elszállítását csak a Borsod Megyei Környezetvédelmi 

Felügyelıség engedélyével rendelkezı személy, vagy szervezet végezhet, a Tfr. mellékletében 
meghatározott mőszaki, közegészségügyi és egyéb feltételek betartásával. 

(4) A közmőpótló létesítménybıl a települési folyékony hulladék kitermelése és elszállítása kizárólag erre a 
célra engedélyezett, zárt rendszerő, gépi üzemeltetéső, csepegés- és szóródás-mentes, bőz- és szaghatást 
kizáró célgéppel végezhetı. 

(5) A közmőpótló létesítménybıl a települési folyékony hulladék kitermelése, szállítása és leürítése közben 
szennyezıdött területet azonnal fertıtleníteni kell. 

 
A szolgáltató 

 
22.§ 

 
(1) Az önkormányzat a közszolgáltatást a település teljes közigazgatási területére kiterjedıen Dányi László 
Encs, Május 1. út 71. szám alatti telephellyel rendelkezı szolgáltató által biztosítja. 
(2) A szolgáltató a folyékony hulladék győjtésére és ártalmatlanítására alvállalkozóval szerzıdést köthet, de 
annak tevékenységéért teljes felelısséggel tartozik. 
(3) A szolgáltatónak és az alvállalkozójának meg kell felelni a 213/2001. (XI.14.) Kormány rendelet és a 
16/2002. (IV.10.) EüM rendelet elıírásainak. 
(4) Encs település közigazgatási területén települési folyékony hulladék győjtését szállítását a szolgáltató és a 
szolgáltatóval szerzıdéses jogviszonyban lévı alvállalkozó végezheti. 
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23.§ 
 

(1) A szolgáltató a szolgáltatást (folyékony hulladék elszállítása) eseti megrendelés útján végzi. A kibocsátó és 
a szolgáltató között a szerzıdéses jogviszony a szolgáltatás igénybevételével jön létre. 
(2) A szolgáltató a szolgáltatás megrendeléstıl számított 2 napon belül köteles ellátni a közszolgáltatási 
szerzıdésben meghatározott szolgáltatást (a települési folyékony hulladék elszállítását).  

 
24.§ 

 
A települési folyékony hulladék fogadására, ellenırzött minıségi és mennyiségi átvételére a szolgáltató a 
szennyvíztelep tulajdonosával, üzemeltetıjével külön szerzıdést köteles kötni. 
 
 

A tulajdonos kötelességei 
 

25. § 
 
(1) Közcsatorna hiányában az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni: 

a.) az ingatlanon keletkezı folyékony hulladéknak ingatlanon belüli és az építési hatóság által 
engedélyezett vízzáró, közmőpótló berendezésben való győjtésérıl oly módon, hogy az ne idézzen 
elı talaj- vagy talajvízszennyezést, 

b.) a folyékony hulladéknak a közmőpótló berendezésbıl való elszállításáról az arra jogosult 
személlyel vagy szervezettel. 

(2) A közüzemi szennyvíz csatornára rá nem kötött ingatlan tulajdonosa az ingatlanán keletkezı települési 
folyékony hulladék elhelyezésérıl –e rendeletben meghatározott módon- Encs Város Önkormányzata által 
szervezett közszolgáltatás igénybevétele útján köteles gondoskodni. 
(3)Az ingatlan tulajdonosa a helyi közszolgáltatás bevezetésével köteles a szolgáltatást igénybe venni, ha 
ingatlanán települési folyékony hulladék keletkezik és győlik össze. 
(4)A tulajdonos köteles a települési folyékony hulladék elszállítására és ártalommentes elhelyezésére irányuló 
igényét bejelenteni az ezen rendeletben meghatározott Szolgáltatónál 
(5)A települési folyékony hulladék szállítását a tulajdonos arra jogosulatlan személlyel nem végeztetheti el. 
(6)A tulajdonos köteles a Képviselı-testület által megállapított mindenkori települési folyékony hulladék 
közszolgáltatási díjat a helyszínen számla ellenében a Szolgáltatónak kiegyenlíteni, kivéve, ha a felek között 
érvényes más fizetési módról szóló megállapodás van. 
(7)A folyékony hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevétele alól mentesülnek azok a gazdálkodó 
szervezetek, amelyek a 3. § (3) bekezdésben szabályozott feltételekkel rendelkeznek. 
(8)A gazdálkodó szervezet e rendelet 3.§ (4) szerint köteles a közszolgáltatás igénybevételére. 
 

A közszolgáltató kötelezettségei 
 

26. § 
 
(1) A Szolgáltató mindenkor köteles a tulajdonos bejelentésétıl számított 48 órán belül a szolgáltatást 

elvégezni. 
(2) A Szolgáltató a települési folyékony hulladék elszállítását megtagadhatja, ha a szippantandó anyagról 

érzékszervi megállapítás (szag, szín, összetétel, stb.) alapján feltételezhetı, hogy nem tartozik a települési 
folyékony hulladék körébe. Ez esetben a Szolgáltató laboratóriumi vizsgálat készítetésére köteles. 
Amennyiben a laboratóriumi vizsgálat eredményeként a folyékony hulladék nem tekinthetı települési 
folyékony hulladéknak, úgy a Szolgáltató – a laboratóriumi vizsgálat igazolt költségének a megrendelıre 
történı áthárításával – a mindenkori jogszabályi elıírások figyelembevételével megfelelı intézkedések 
kezdeményezése mellett megtagadja az elszállítást. 

(3) A Szolgáltató köteles a települési folyékony hulladék eredetét igazolni és az erre vonatkozó iratokat öt 
évig megırizni. 

(4)  A Szolgáltató kötelessége, hogy: 
- a települési folyékony hulladék győjtésével, szállításával kapcsolatos tevékenységérıl évente szeptember 30-
ig a Képviselı-testületnek tájékoztatást adjon,  
- minden tárgyévet megelızı év december 01-ig az önkormányzatot írásban értesítse a szolgáltatási díj 
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mértékérıl és a szolgáltatásba bevonni kívánt alvállalkozóiról 
- minden tárgyév megelızı év december 01-ig a jegyzı részére megküldje a szennyvíztelep tulajdonosával, 
üzemeltetıjével kötött megállapodást a folyékony kommunális hulladék ártalmatlanításáról. 
- a települési folyékony hulladékot kibocsátókat a helyben szokásos módon tájékoztassa a szolgáltatás 
megkezdésérıl,  
- a települési folyékony hulladékot kibocsátókat folyamatosan tájékoztassa a szolgáltatás megrendelésének 
módjáról, 
- a szolgáltatás elvégzése során a kibocsátó tájékoztassa a szolgáltatás idıpontjáról, az elszállítandó 
mennyiségrıl és a szállítójármő adatairól, 
- a szolgáltatásba bevont jármőveket megkülönböztetı jelzéssel lássa el, és arról írásban értesítse a jegyzıt. 
 

Ellenırzés 
 

27.§ 
 

(1) A települési folyékony hulladékra vonatkozó közszolgáltatás szabályainak betartását a jegyzı ellenırizheti. 
(2) A települési folyékony hulladék győjtésére alkalmas vízárósági jegyzıkönyvvel ellátott szennyvízgyőjtıt a 
területileg illetékes I. fokú építésügyi hatóság vizsgálhatja. 
(3) Az ellenırzés érdekében a közszolgáltatás végzésével megbízott szolgáltató és annak alvállalkozói 
kötelesek egységes azonosító jelet használni a szállítást végzı jármőveiken. 
(4) A szolgáltató köteles a jegyzınek írásban jelenteni ha tevékenységének végzése során ezen rendelet 
megsértését tapasztalja. 
(5) A rendelet végrehajtásának ellenırzése során az ivóvíz-szolgáltató köteles a jegyzıvel vagy annak 
megbízottjával együttmőködni és a szükséges ivóvíz fogyasztási adatokat rendelkezésre bocsátani. 
(6) A szolgáltató az ellenırzött elhelyezés érdekében köteles -a vízszolgáltatóval azonosítható módon- 
kibocsátóként az alábbi adatokat nyilvántartani: 
- kibocsátó adatai (név, cím) 
- elszállított települési folyékony hulladék mennyisége 
- szállítás idıpontja 
- szállítási számla száma 
- a szolgáltató adatai (név, cím, gépkocsi azonosító) 
(7) Az engedélyezett egyedi szennyvízgyőjtık használata akkor megfelelı, ha az ingatlanon a vízdíj számítás 
alapját képezı, illetve az elfogyasztott vízmennyiség  legalább 80%-a  évente igazoltan elszállításra került. 
 

V. Fejezet 
 

A HULLADÉKKEZELÉSI KÖZSZOLGÁLATÁS DÍJA 
 

28. § 
 

(1) A Képviselı-testület a kötelezıen ellátandó települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatást teljes 
körben /2. § (2) bek./ térítésmentesen biztosítja, a tulajdonosoknak díjfizetési kötelezettsége nincs. 
2)A Képviselı-testület a települési szilárd hulladékkezelési közszolgáltatási díj összegét – mely ezen rendelet 
mellékletét képezi és a szolgáltató által készített díjkalkuláció alapján kerül megállapításra – az önkormányzat 
költségvetésébıl fedezi és a Szolgáltatóval kötött szerzıdés alapján téríti. 
(3)Az ingatlan tulajdonosa az ezen rendelet mellékletében meghatározott összegő közszolgáltatási díjat köteles 
fizetni a települési folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatás igénybevételéért teljesítéskor 
készpénzben számla ellenében. 
(4)A Képviselı-testület a települési folyékony hulladékkezelési díjalkalmazás feltételeit, a díj számítására 
vonatkozó díjképletet, közszolgáltatás díjait, a Hgt. 25. §-ában, valamint a Hdr. 7. §-ában és 9. §-ában 
foglaltak alapján a közszolgáltatást végzı Szolgáltató kiválasztásával egyidejőleg állapítja meg. 
(5) Az egyéb szilárd hulladékkal kapcsolatos szolgáltatás díjának megállapításához a tulajdonos és a 
közszolgáltató által kötött szerzıdésben meghatározott típusú kukát és ürítési gyakoriságot kell figyelembe 
venni. A díj fizetése eseti jelleggel számla ellenében történik. 
(6)A Szolgáltató, amennyiben a kötelezıen ellátandó közszolgáltatás mellett hulladékkezelési engedélyének 
megfelelıen egyéb hulladékgazdálkodási tevékenységet is folytat, a közszolgáltatás kereteibe nem tartozó más 
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hulladékkezelési szolgáltatás költségeit, elszámolását és díját el kell különíteni. 
 

VI. Fejezet 
 

A KÖZSZOLGÁLTATÓ KIVÁLASZTÁSA 
 

29. § 
 

(1) Az önkormányzat a szolgáltatót a hulladékkezelı közszolgáltató kiválasztásáról és a közszolgáltatási 
szerzıdésrıl szóló 224/2004. (VII.22.) Korm. rendelet (Hkr) szabályának figyelembe vételével, annak 
megfelelıen választja ki. 

(2) A közszolgáltatás körébe tartozó közszolgálati tevékenységek külön-külön és együttesen is pályázhatóak. 
Ezek:  
- a szilárd hulladék begyőjtése, győjtése 
- a szilárd hulladék hasznosítása 
- a szilárd hulladék ártalmatlanítására szolgáló létesítmény fenntartása, mőködtetése, valamint a szilárd 
hulladék ártalmatlanítása 
- folyékony hulladék győjtés, szállítás 
- folyékony hulladék ártalmatlanítás. 

 
30. § 

 
 A felhívást az önkormányzat és szervei Szervezeti és Mőködési szabályzatában (a továbbiakban: SZMSZ) 
szabályozott módon, valamint az “ÉSZAK MAGYARORSZÁG” címő Borsod megyei napilapban és a helyi 
Encsi Hírekbe közzé kell tenni. 
 

A közszolgáltatási tevékenység ellátására való jogosultság 
 

31. § 
 
(1) A helyi települési 

a.) szilárd, 
b.) folyékony 

hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatási tevékenység ellátására a Hkr., valamint e rendelet 29.-30. §-ai szerint 
lefolytatott eljárás alapján jogot szerzett és az önkormányzattal a Hkr. 10.-16. §-ai szerinti tartammal 
szerzıdést kötött szakvállalkozás, intézmény- több ajánlattevı együttes ajánlata esetén az ajánlatukban 
nyertességük esetére megjelölt szakvállalkozás, intézmény – jogosult. 
(2) A közszolgáltatási szerzıdés(ek) a rendelet mellékletét képezi(k). 
 
 

VII. Fejezet 
 

ÉRTELMEZİ RENDELKEZÉSEK 
 

Fogalmi meghatározások 
 

32. § 
 
(1) A rendelet alkalmazása szempontjából: 
a.) közigazgatási terület: a község önkormányzatának mőködési területe, amely belterületbıl (beépített és 

beépítésre szánt terület) és külterületbıl (belterületen kívüli terület) áll; 
b.) “közterület: az ingatlan-nyilvántartásban közterületként nyilvántartott belterületi földrészlet (közút, járda, 

tér, közpark), továbbá az építmények közhasználatra átadott része (épületárkád alatti járda, alul- és 
fölüljáró);”  /(Er. 2. § c)/ 

c.) “köztisztasággal összefüggı tevékenység: az egyes ingatlanok – ezen belül különösen a lakóépületek és az 
emberi tartózkodásra (üdülés, pihenés, szállás, stb. céljára) szolgáló más épületek, továbbá a nem lakás 
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céljára szolgáló helyiségek és a hozzájuk tartozó területek - , valamint a közterületek tisztántartása;” / (Er. 
3. § a)/ 

d.) ingatlannal határos járda: az ingatlan elıtt, mellett, gyalogos közlekedés céljára kialakított közterület; 
e.) hulladék: bármely, a Hgt. 1. számú melléklet szerinti kategóriák valamelyikébe tartozó tárgy vagy anyag, 

amelytıl birtokosa megválik, megválni szándékozik, vagy megválni köteles; 
f.) veszélyes hulladék: a Hgt. 2. számú mellékletben felsorolt tulajdonságok közül eggyel vagy többel 

rendelkezı, illetve ilyen anyagokat vagy összetevıket tartalmazó, eredete, összetétele, koncentrációja 
miatt az egészségre, a környezetre kockázatot jelentı hulladék; 

g.) “települési hulladék: a háztartásokból származó szilárd vagy folyékony hulladék, illetıleg a háztartási 
hulladékhoz hasonló jellegő és összetételő, azzal együtt kezelhetı más hulladék;” /(Hgt. 3. §. c)/ 

h.) “folyékony hulladék: az a hulladékká vált folyadék, amelye nem vezetnek el, és nem bocsátanak ki 
szennyvízelvezetı hálózaton, illetve szennyvíztisztító telepen keresztül;”  /(Hgt. 3. §. d)/ 

i.) “Települési szilárd hulladék: 
- háztartási hulladék: az emberek mindennapi élete során a lakásokban, valamint a pihenés, 

üdülés céljára használt helyiségekben és a lakóházak közös használatú helyiségeiben és 
területein, valamint az intézményekben keletkezı, 

- közterületi hulladék: közforgalmú és zöldterületen keletkezı, 
- háztartási hulladékhoz hasonló jellegő és összetételő hulladék: gazdasági 

vállalkozásoknál keletkezı - külön jogszabályban meghatározott – veszélyesnek nem 
minısülı szilárd hulladék.” /Thr. 3. §. a)/ 

j.) “Települési folyékony hulladék: a szennyvízelvezetı hálózaton, illetve szennyvíztisztító telepen keresztül 
el nem vezetett szennyvíz, amely 

- emberi tartózkodásra alkalmas épületek szennyvíztároló létesítményeinek és egyéb helyi 
közmőpótló berendezéseinek ürítésébıl, 

- a nem közüzemi csatorna- és árokrendszerekbıl, valamint 
- a gazdasági de nem termelési, technológiai eredető tevékenységbıl származik.” /(Thr. 3. 

§. b)/ 
k.) hasznosítás: a hulladéknak vagy valamely összeevıjének a termelésben vagy a szolgáltatásban – a Hgt. 4. 

számú mellékletben felsorolt eljárások valamelyikének alkalmazásával –történı felhasználása; 
l.) “ártalmatlanítás: a hulladék okozta környezetterhelés csökkentése, környezetet veszélyeztetı, szennyezı, 

károsító hatásának megszüntetése, kizárása – a környezet elemeitıl történı elszigeteléssel vagy anyagi 
minıségének megváltoztatásával - , a 3. számú mellékletben felsorolt eljárások valamelyikének 
alkalmazásával;” /(Hgt. 3. §. k)/  

m.) “kezelés: a hulladék veszélyeztetı hatásainak csökkentésére, a környezetszennyezés megelızésére és 
kizárására, a termelésbe vagy a fogyasztásba történı visszavezetésére irányuló tevékenység, valamint a 
kezelést megvalósító eljárás alkalmazása, beleértve a kezelılétesítmények utógondozását is;” /(Hgt. 3. §. 
l)/ 

n.) “győjtés: a hulladék rendezett összeszedése, válogatása a további kezelésre történı elszállítás 
érdekében;” /(Hgt. 3. §. m)/ 

o.) “begyőjtés: a hulladéknak a hulladék birtokosaitól történı átvétele a hulladék birtokosa vagy a begyőjtı 
telephelyén, továbbá a begyőjtıhelyen 8győjtıpontokon, hulladékgyőjtı udvaron, tároló-, kezelıtelepen) 
és a további kezelés érdekében történı összegyőjtés, válogatás a begyőjtı telephelyén;” /(Hgt. 3. §. n)/ 

p.) “szállítás: a hulladék telephelyen kívüli mozgatása, beleértve a szállítmányozást és a fuvarozást is;” /Hgt. 
3. §. n)/ 

q.) települési szilárd hulladék győjtésére és elszállítására irányuló közszolgáltatás: a szolgáltató 
szállítóeszközéhez rendszeresített győjtı- edényben a közterületen vagy az ingatlanon összegyőjtött és a 
szolgáltató rendelkezésére bocsátott hulladék elhelyezés céljából történı rendszeres elszállítása; 

r.) települési folyékony hulladék elszállítására irányuló közszolgáltatás: a folyékony hulladék ideiglenes 
tárolására szolgáló létesítmény kiürítése és a folyékony hulladék elhelyezése céljából történı elszállítása; 

s.) parkosított terület: füvesített, növényzettel borított közterület, amely magába foglalja a kerti utakat és 
szegéllyel elválasztott úttest és járda közötti szigetet is; 

t.) zöld terület: nagyobb részt növényzettel borított közhasználatú terület, beleértve a kerti burkolatokat és az 
építmények területét is; 

u.) szolgáltató: a város közigazgatási területén a rendelet hatálya alá tartozó települési szilárd hulladékkal, 
folyékony hulladékkal kapcsolatos helyi közszolgáltatás egészének vagy egy körülhatárolható részének 
ellátására – jelen rendelet szabályai szerint lefolytatott pályázat alapján – kizárólagos jogot szerzett 
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hulladékkezelı(k) intézmény vagy szakvállalkozás, illetve több pályázó együttes pályázata esetén a 
pályázatukban pályázatnyertességük esetére megjelölt intézmény vagy szakvállalkozás; 

v.) szakvállalkozás: a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos tevékenységre a vonatkozó jogszabályok 
szerint jogosultsággal rendelkezı szervezet vagy személy; 

w.) intézmény: a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos tevékenységre a vonatkozó jogszabályok szerint 
jogosultsággal rendelkezı szervezet; 

x.) közszolgáltatási díj: a tulajdonos által a Szolgáltatónak fizetendı, a Képviselı-testület által rendeletben 
megállapított díj; 

y.) kijelölt ártalmatlanító-hely: az önkormányzat Képviselı-testülete által megjelölt lerakóhely, létesítmény, 
hasznosító-hely, amely elsıdlegesen a helyi közszolgáltatás körébe tartozó települési szilárd, valamint 
folyékony hulladék kizárólagos elhelyezését szolgálja, továbbá ahol a helyi közszolgáltatás körébe nem 
tartozó települési szilárd hulladék is elhelyezhetı; 

z.) kibocsátó: az az ingatlan tulajdonos, akinek települési folyékony hulladékot termelı építménnyel 
beépített, de szennyvíz közcsatornába be nem kötött földrészlet tulajdona van. 

 
 

VIII. Fejezet 

 
SZABÁLYSÉRTÉSI RENDELKEZÉSEK 

 
33. § 

 
(1) Aki a (2) bekezdésben meghatározott magatartási szabályokat, kötelezettségeket és tilalmakat megszegi – 

amennyiben súlyosabbnak minısülı cselekmény nem valósul meg – szabálysértést követ el és 
harmincezer forintig terjedı pénzbírsággal sújtható. 

 
(2) Szabálysértést követ el és az (1) bekezdés szerint kell eljárni, aki: 
 

1.) az ingatlanán keletkezı szilárd, illetve folyékony hulladék győjtésérıl, szállításáról, 
ártalommentes elhelyezésérıl nem az e rendeletben meghatározott módon gondoskodik.  [3. § 
(2)] 

2.) a közterületen hulladékot, bármely oda nem illı anyagot helyez el a rendszeresített és felállított 
hulladéktárolókon kívül. [6. §] 

3.) a közterületen okozott szennyezıdés megszüntetése, eltakarítása iránti kötelezettségének nem 
tesz eleget. [7. § (4)] 

4.) az utcai és egyéb árusítóhelyek (butikok, pavilonok, stb.) használója, amennyiben tisztántartási 
hulladékgyőjtı kihelyezési kötelezettségének nem tesz eleget. [7. § (6)] 

5.) az ingatlanához tartozó terület megmővelésérıl, gyomtól, gaztól való megtisztításáról nem 
gondoskodik. [8. § (1) a. pontja, (4)] 

6.) az ingatlannal határos járdaszakasz, 1 méter széles sáv, illetve úttestig terjedı terület, szilárd 
burkolattal nem rendelkezı utcák esetén az úttest középvonaláig terjedı terület tisztántartásáról, 
a gépjármő behajtók átereszeinek tisztántartásáról, hulladék eltávolításáról nem gondoskodik. [8. 
§ (1) b. pontja] 

7.) az ingatlannal határos járdaszakasz hó-eltakarításáról, síkosság-mentesítésérıl, az árok, áteresz, 
folyóka tisztántartásáról nem gondoskodik. [7. § (1) c. pontja, (3)] 

8.) a telekingatlanról kinyúló ágak, bokrok nyesésérıl, a lehullott lomb összegyőjtésérıl, a 
kultúrnövényzet gondozásáról és a növény-egészségügyi szabályok betartásáról nem 
gondoskodik. [8. § (1) d. pontja] 

9.) a bontás, beépítés, felújítás után az ingatlan tisztántartásáról nem gondoskodik. [8. § (2)] 
10.) az ingatlanán lomot szabadon tárol. [9. § (1)] 
11.) ingatlanáról a csapadékvizet a Polgármesteri Hivatal külön engedélye nélkül a csapadékvíz 

elvezetı rendszerbe vezeti be. [9. § (3)] 
12.) a közterületrıl bejárattal rendelkezı üzlete, elárusítóhelye, szórakoztató és vendéglátóegysége 

elıtti járdaszakasz tisztántartásáról nem gondoskodik, hulladékgyőjtı edényt nem helyez el. [10. 
§ (2)] 
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13.) utcai hulladékgyőjtıbe a hulladékgyőjtı térfogati jellemzıitıl lényegesen eltérı (nagy mérető) 
hulladékot helyez el. [11. § b. pontja] 

14.) közterületet, annak berendezési tárgyait beszennyezi. [11. § c. pontja] 
15.) közterületen élı növényt rongál, csonkít, leszakít. [11. § d. pontja] 
16.) jármővet tiltott helyen és módon mos. [11. § j. pontja] 
17.) hulladéktároló edényben hulladékot éget. [11. § m. pontja] 
18.) közterületen, zöldterületen tárol hulladékot, forgalmi engedéllyel rendelkezı, illetve nem 

rendelkezı, valamint javítás alatt álló gépjármővet, jármőroncsot, pótkocsit, munkagépet. [11. § 
n. pontja] 

19.) zöldterületen parkol. [11. § o. pontja] 
20.) szennyezı, illetve bőzös anyagokat az elıírások be nem tartásával szállít. [12. § (2)] 
21.) az építkezési területet az építési munkálatok által beszennyezett környéket nem tartja tisztán. [14. 

§ (1)] 
22.) építésnél, bontásnál vagy tatarozásnál az építési, bontási anyagot, továbbá a kiásott földet nem az 

elıírásoknak megfelelıen tárolja. [14. § (2)] 
23.) a közterület-használati engedély (hozzájárulás) lejártáig a közterületet nem tisztítja meg. [14. § 

(3)] 
24.) a kötelezı helyi közszolgáltatás alá tartozó települési szilárd hulladékkal kapcsolatos 

közszolgáltatást nem, vagy nem a rendeletben szabályozott módon veszi igénybe. [3. § (2)-(4), 
20. §] 

25.) a kötelezı közszolgáltatás szünetelése érdekében valótlan bejelentést tesz, illetve a szünetelés 
feltételeiben bekövetkezett változást határidıre nem jelenti be. [16. § (7), 20. § (8)] 

26.) a települési szilárd hulladék győjtésére, tárolására vonatkozó, e rendelet szerinti elıírásokat 
(beleértve a háztartási és intézményi fogyasztásból származó, a háztartási hulladékkal együtt 
keletkezı veszélyes hulladékot) nem tartja be. [7. § (7), 17. §] 

27.) a települési szilárd hulladék győjtésére és elszállítására szolgáló kukát nem az elıírásoknak 
megfelelıen tárolja, vagy nem az elıírásoknak megfelelı tartályt használ. [18. §] 

28.) a rendelet 19. § (4) bekezdés szerinti hulladékot (lom) a Szolgáltató által megjelölt idıponton 
kívül, attól eltérı módon és idıben kihelyez. [19. § (4)] 

29.) a települési folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelezı helyi közszolgáltatást nem, vagy nem a 
Szolgáltató által nyújtott szolgáltatást vesz igénybe. [26. § (2 )és (5)] 

30.) a települési folyékony hulladékkal kapcsolatos kötelezı helyi közszolgáltatás teljesítéséhez 
szükséges bejelentési kötelezettségének nem tesz eleget. [26. § (3)-(4)] 

31.) az önkormányzat által szervezett közszolgáltatás körébe tartozó tevékenységet jogosulatlanul 
végez. [25. § (1)] 

32.) a közszolgáltatási díjat határidıre meg nem fizeti. [25. § (3)] 
 
(3) Az (2) bekezdés szerinti körben helyszíni bírság is kiszabható, melynek összege 500 Ft-tól-10 e Ft-ig 

terjedhet. 
 
(4) Az egyes szabálysértésekrıl szóló 218/1999. (XII.28.) Kormány rendelet szabályai szerint kell eljárni 

azzal szemben, aki: 
 

a.) a közterületet beszennyezi és az általa elıidézett szennyezést nem takarítja el (6. § (5) bekezdés, 
10. § a.) aa.), e), f), g), i), k) pontok, 11. § (3) bekezdés, 12. §, 

b.) csapadék-levezetı rendszerekbe, csapadék-levezetı árokba szennyvizet belevezet (10. § a.) ab.), 
c.) a Bársonyos csatornát, Bélus patakot, egyéb vízlevezetı árkokat, tisztítatlan szennyvíz, trágyalé 

bevezetésével, szemét vagy egyéb hulladék lerakásával beszennyez (10. § h). 
 

IX. Fejezet 
 

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK 
 

34. § 
 
(1) Ez a rendelet – a 3. § (1) bekezdés b) pontjában, a 21. §- 28. §-aiban, a 29.§ (3)-(4) bekezdéseiben, 33.§ 

30-32. pontjaiban foglaltak kivételével – 2004. szeptember 30. napján lép hatályba, egyidejőleg a 
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köztisztasági feladatok ellátásáról szóló 16/1995.(IV.27.) Kt. számú, valamint az azt módosító 
23/1996.(XII.20.), 22/1995.(IX.20.) és a 7/1999.(VI.4.), 3/2000. (II.15.), 26/2001.(XI.20.), 
37/2002.(XII.17.) Kt. számú rendeletei hatályukat vesztik. 

 
(2) A rendelet 3. § (1) bekezdés b) pontjában, a  21. § - 28. §- aiban, a 29.§ (3)-() bekezdéseiben, a 33.§ 30-32. 

pontjaiban foglaltak 2004.  október hó 20. napján lépnek hatályba. 
 
(3) A rendelet kihirdetésérıl a jegyzı az SZMSZ-ben szabályozott módon gondoskodik. 
 
(4) A jelen rendeletben nem szabályozott kérdésekben a Hgt., Tfr., Er., Hkr., Hdr., Thr. rendelkezései az 

irányadók. 
 
 
  Bratu László sk    dr. Halász Ferenc sk. 
     polgármester      jegyzı 
 
Mellékletek: 1. sz.: A települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatással ellátott terület    határai  

 2.sz.: A települési szilárd  hulladékkal összefüggı közszolgáltatás ellátásának mőködési területe 
 3.sz.: A települési szilárd hulladékszállítás díjtétele 
 4.sz.: A települési folyékony hulladékszállítás díjtétele 
 5.sz.: Közszolgáltatási szerzıdések 

 
 
5.4. A Jelzırendszeres Házigondozási Társulás társulási megállapodásának módosítása 
 
Molnárné Juhász Éva képviselı, a Szociális Bizottság elnöke a módosítás elfogadását javasolja a Képviselı-
testületnek. 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

Szám:    113/2004.(IX.20.) Kt.számú határozat 
Tárgy:   Jelzırendszeres Házigondozási Társulás társulási 

megállapodásának  módosítása 
 

Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a fenti számú elıterjesztést megtárgyalta 
és az alábbi határozatot hozza: 

A Képviselı-testület az elıterjesztés részét képezı társulási megállapodás módosítását 
jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 
 

Felelıs: polgármester 
Határid ı: 2004. szeptember 30. 

 
5.5.   Folyékony hulladékkal kapcsolatos helyi hulladékkezelési közszolgáltatás ellátására 

közszolgáltató kiválasztása 
 
Bratu László polgármester felkéri a szakbizottság elnökét ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Mercz Dániel képviselı, a Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondja, hogy a kiírás a jogszabályoknak 
megfelelıen történt, az ad hoc bizottság bontása után az értékelı bizottság megtette javaslatát. 
A Városfejlesztési Bizottság egyetért az értékelı bizottsággal és Dányi Lászlóval javasolja a szerzıdést 
megkötni 5 évre, azzal a kikötéssel, hogy havonta jelentenie kell, hogy honnan, milyen mennyiségő folyékony 
hulladékot és hová szállított el. 
 
Bratu László polgármester javasolja, hogy képezze a megkötésre kerülı közszolgálati szerzıdés mellékletét 
az átvevési és az ártalmatlanítási bizonylat, melyen a tulajdonos igazolja a szolgáltatás igénybevételét, míg az 
ártalmatlanításra átvevı pedig a megfelelı kezelıtelepen való elhelyezést. 
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Encs Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az alábbi 
döntést hozza: 

Szám:   114/ 2004. (IX.20.) Kt. sz. határozat 
Tárgy:   Folyékony hulladékkal kapcsolatos közszolgáltató 

kiválasztása 
 

Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a fenti számú elıterjesztést 
megtárgyalta és az alábbi döntést hozta: 
 
A Képviselı-testület a minısítı bizottság javaslatát elfogadja, a folyékony hulladék 
hulladékkezelési közszolgáltatás  ellátására a közszolgáltatási szerzıdést Dányi László 
(Encs, Május 1. út 71.) egyéni vállalkozóval köti meg a 224/2004.(VII.22.) Korm. rendelet 
10-16. §-aiban foglaltak szerint. 
Felhatalmazza a polgármestert a közszolgáltatási szerzıdés megkötésére. 
 

Felelıs: polgármester 
Határid ı: 2004. október 20. 

 
5.6. Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsıoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2005-ös 

fordulójához  
 
Bratu László polgármester felkéri a szakbizottság elnökét ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Molnárné Juhász Éva képviselı, a Szociális Bizottság elnöke tolmácsolja bizottsága azon álláspontját, hogy 
továbbra is csatlakozzon az önkormányzat a pályázathoz, éljen az általa nyújtott lehetıségekkel. Ez jelentıs 
anyagi támogatást jelent a fıiskolai, egyetemi tanulmányokat folytató tanulók családjának. 
A bizottság két kategóriát állapított meg: 0-30 ezer forintig, illetve 30.001-45.000 forintig terjedı egy fıre jutó 
jövedelem esetén nyújtható a támogatás. 
 
Bratu László polgármester kijelenti, véleménye szerint is folytatni kell a kialakult gyakorlatot és ezzel is 
segíteni a nehéz anyagi helyzetben lévı családok gyermekeinek tanulmányait. 
A város adottságait javítani kell, hogy minél több ilyen fiatalt tudjon foglalkoztatni a diploma megszerzése 
után. 
 
Szeles András képviselı, a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke ismerteti, hogy az országos 
pályázati kiírásban változtatás nem történt. Kijelenti, hogy bizottsága a Szociális Bizottság által javasoltakkal 
egyetért. 
 
Bratu László polgármester kéri, hogy a két bizottság szorosan együttmőködve a feltételeket abban az idıben 
dolgozza ki, amikor már látható a 2005. évi költségvetés összessége, melynek során figyelembe kell venni az 
anyagi lehetıségeket és a csatlakozási döntést egyaránt. 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete megtárgyalta az elıterjesztést  és  egyhangúlag az alábbi 
döntést hozza: 
 

Szám: 115/2004. ( IX. 20.) Kt. sz. határozat 
Tárgy: Csatlakozás a Bursa Hungarica Felsıoktatási Önkormányzati 

Ösztöndíjpályázat 2005-ös fordulójához 
 

A Képviselõ-testület megtárgyalta, és támogatja a Bursa Hungarica Felsõoktatási 
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2005. évre meghirdetett fordulójához való csatlakozást. 
A pályázat feltételrendszerének kidolgozásával, és a pályázat lebonyolításával a Szociális, 
valamint Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottságot bízza meg. 
Továbbá megbízza a polgármestert, hogy a lebonyolítást koordinálja.  
 
Felelõs : polgármester 
Határidõ  : 2004. szeptember 30. ill.2005. december 31.  
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5.7.  Az Óvoda, Körzeti Nevelési Tanácsadó, Szakmai Szolgálat, Bölcsıde pedagógiai programjának 
felülvizsgálata 
 
Bratu László polgármester megkérdezi Vajkóné Zsíros Emese intézményvezetı asszonyt kíván- e kiegészítést 
tenni. Ennek hiányában felkéri a szakbizottság elnökét, ismertesse a bizottság álláspontját.  
 
Szeles András képviselı, a Humánpolitikai és Ügyrendi Bizottság elnöke tolmácsolja a szakértıi vélemény 
azon álláspontját, mely szerint a jogszabályi elıírásoknak megfelelı pedagógiai programmal rendelkezik az 
intézmény, így azt elfogadásra javasolja a Képviselı-testület felé. 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete megtárgyalta az Óvoda, Körzeti Nevelési Tanácsadó, 
Szakmai Szolgálat, Bölcsıde pedagógiai programjának felülvizsgálata tárgyában tett elıterjesztést  és 
egyhangúlag az alábbi döntést hozza: 
 

Szám:   116/2004.(IX.20.) Kt. sz. határozat 
Tárgy:  Az Óvoda, Körzeti Nevelési Tanácsadó, Szakmai Szolgálat, 

Bölcsıde pedagógiai programjának felülvizsálata  
 

Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az Óvoda, Körzeti Nevelési 
Tanácsadó, Szakmai Szolgálat, Bölcsıde pedagógiai programjának felülvizsgálatát és 
a minıségirányítási programját. A programot a mellékelt intézkedési terv 
végrehajtásával elfogadja.   
 

Felelıs: jegyzı 
Határid ı: 2004. szeptember 30.  

 
5.8 .  Közös kistérségi óvodafejlesztési pályázat 
  
Bratu László polgármester ismerteti az elıterjesztést és felhívja a figyelmet, hogy az elıterjesztés elkészítése 
óta körvonalazódott a pályázat önerejének összegszerősége is, ami 95%-os támogatottság mellett kb. 3 millió 
forintot tesz ki. A fejlesztés a fügödi óvodában 2 csoportszoba és kiszolgáló helyiségei ( vizes blokk, folyosó, 
közösségi tér ) kialakítását jelentené. A jelenlegi állapot tarthatatlan, és a problémát a helyi emberek 
szükségleteire és életvitelére figyelemmel helyben kell megoldani. Az 5%-os önrészt is megpróbáljuk 
megpályázni a BM rendkívüli keretébıl. 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete megtárgyalta a  közös kistérségi óvodafejlesztési pályázat 
tárgyában tett elıterjesztést  és egyhangúlag az alábbi döntést hozza: 
 

Szám:   117/2004.(IX.20.) Kt. sz. határozat 
 Tárgy:  Közös kistérségi óvodafejlesztési pályázat 
 

A Képviselı-testület megtárgyalta a ROP 2.3. alpontjára benyújtott közös kistérségi 
óvodafejlesztési pályázatot, és azt támogatja.  
A demográfiai adatok, valamint az óvodai csoportok jelenlegi létszámának alapján az 
óvodai bıvítés, felújítás paramétereire vonatkozó, a tervezıi jogosultsággal 
rendelkezı szakértı véleményét elfogadja.  
A beruházás összege Encs Város Önkormányzata intézményében mintegy 60 millió 
Ft. Ennek önerejét, 5%-ot (3 millió Ft) az önkormányzat vállalja. 
 

Felelıs: polgármester 
Határid ı: folyamatos, ill. 2004. szeptember 3. 
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5.9 . Krakter Istvánné lakásvásárlási kérelme 
 
 
Bratu László polgármester felkéri a szakbizottság elnökét ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Mercz Dániel képviselı, a Városfejlesztési Bizottság elnöke kijelenti, hogy a bizottság a helyszínt és a 
kérelmet megvizsgálva megállapította, hogy az a város szempontjából hangsúlyos helyen van, ezért nem 
javasolja az értékesítést. 
 
Bratu László polgármester elmondja, hogy nagyon hosszú bérletrıl van szó és a szakbizottság véleményének 
tiszteletben tartása mellett is biztosítani kell a bérlı biztonságos lakhatását. Felkéri a Városgazda Kht-t a 
szükséges lépések megtételére. 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete megtárgyalta az elõterjesztést  és egyhangúlag az alábbi 
döntést hozza: 
 

Szám:   118/2004. (IX.20.) Kt. sz. határozat  
Tárgy:  Krakter Istvánné lakásvásárlási kérelme 
 
 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete megtárgyalta a Krakter Istvánné Encs-
Abaújdevecser, Kossuth út 32/a szám alatti lakásra tett vételi kérelmét és úgy döntött, 
hogy a lakást kérelmezı részére nem kívánja elidegeníteni.  
 

Felelıs:   polgármester 
Határid ı:   2004. szeptember 30. 

 
 
5.10 . Kurek István encsi lakos területbérleti kérelme 
 
Bratu László polgármester felhívja a képviselı-testület figyelmét, hogy hatósági kérdésben nem hozhat 
döntést, csak arra terjed ki a jogköre, hogy ad–e területet az engedély nélkül emelt garázs alá arra az 
idıtartamra, míg a rendezési terv szerinti igénybevételhez nincs rá szüksége.  
 
Mercz Dániel képviselı, a Városfejlesztési Bizottság elnöke tolmácsolja bizottsága azon véleményét, hogy 
ideiglenesen az érintett önkormányzati területen egy mobil épület, amit szükség esetén nagyobb károkozás 
nélkül el lehet bontani elhelyezésre kerülhetne, de csak az idırendiség szigorú betartásával: elıbb kérni a 
terület bérleti jogát, aztán építkezni rá és nem fordítva. Ezekre tekintettel a bizottság a kérelem elutasítását 
javasolja, megakadályozandó, hogy más is kedvet kapjon arra, hogy önkormányzati ingatlanon engedély 
nélkül építményt helyezzen el. 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete megtárgyalta az elıterjesztést és egyhangúlag az alábbi 
döntést hozza: 
 

Szám:  119/2004. (IX.20.) Kt. sz. határozat 
Tárgy: Kurek István encsi lakos területbérleti kérelme 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete megtárgyalta Kurek István encsi 
lakos Encs, 978 hrsz-ú ingatlan egy részére tett bérleti kérelmét és úgy döntött, hogy 
a kért ingatlanrészt a kérelmezı részére nem kívánja bérbe adni. 
 

 Felelıs:  polgármester 
 Határidı:  2004. szeptember 30. 
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5.11 .   Építési telkek kialakításához hitel felvétele 
 
Bratu László polgármester tájékoztatja a jelenlévıket, hogy az eredeti tervek szerinti telkeket nem szabad 
kialakítani, mert az ahhoz szükséges hitelt nem tudná a város önkormányzata visszafizetni. De mivel az utat a 
Gondozási Központ, a Kazinczy Iskola és a Rendırkapitányság elhelyezkedése folytán úgy is ki kell építeni, 
így lehetıség nyílhat egy kisebb telekszám ( 17 ) melletti megvalósításra. A OTP Bank 2 millió forint/telek 
megelılegezést tud nyújtani a telkek értékesítésébıl befolyó összeg engedményezése mellett. 
Kéri a Képviselı-testületet adjon felhatalmazást a telkek értékesítésébıl befolyó összeg erejéig, de maximum 
34 millió forintig terjedı hitel felvételéhez és a földtulajdonosokkal az adásvételi szerzıdés megkötéséhez. 
 
Encs Város Önkormányzatának Képviselõ-testülete megtárgyalta az elõterjesztést és egyhangúlag az alábbi 
döntéseket hozza: 

 
Szám:   120/2004. (IX.20.) Kt.sz. határozat  
Tárgy: 17 építési telek kialakítása 

   
Encs Város Önkormányzatának Képviselı-testülete egyetért az építési telkek kialakításával,               
jóváhagyja a beruházási költségelıirányzatot. Felhatalmazza a polgármestert a 
földtulajdonosokkal történı adásvételi szerzıdés megkötésére. 

 
Felelıs: polgármester 
Határid ı: 2004. október 31. 

 
 
 
Szám:   121/2004. (IX.20.) Kt.sz. határozat  
Tárgy: Hitelfelvétel építési telkek kialakításához  

 
Encs Város Önkormányzat Képviselı-testülete az OTP Bank Rt.-tıl építési telkek 
kialakítása céljából a telkek értékesítésébıl befolyó összeg erejéig, de maximum 34 millió 
forint éven belüli lejáratú hitel felvételével egyetért. 
 
A Képviselı-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel futamideje alatt a kért hitel 
törlesztését és járulékainak megfizetését – a felhalmozási és tıke jellegő kiadásokat 
megelızıen – a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja. 
 
A futamidı vonatkozásában a testület úgy nyilatkozik, hogy a kért hitelt 2004. október 15 
napjától kívánja igénybe venni és 2005. szeptember 30 napjáig visszafizeti. 
 
A kért hitel fedezetéül a Képviselı-testület az alábbi jogi biztosítékot ajánlja fel: 
Az 1481-1489, valamint az 1491-1500 helyrajzi számig terjedı telkek eladásából származó 
árbevételét az OTP Bank Rt.-re engedményezi. A testület vállalja, hogy a hitel futamideje 
alatt eleget tesz a kötelezettségeknek, amelyek az engedményezett bevétel beszedésére 
feljogosítja. A testület hozzájárul ahhoz, hogy amennyiben az Önkormányzat a hitellel 
kapcsolatos fizetési kötelezettségeinek határidıben nem tesz eleget, az engedményezett 
bevételt – szükség szerint az önkormányzat költségvetési elszámolási számlájára történı 
átvezetés végrehajtásával – az OTP Bank RT. Zárolja, és saját hatáskörben a 
kötelezettségek teljesítése érdekében, a kötelezettségnek megfelelı összeget leemelje. 
 
A testület felhatalmazza a polgármestert a hitelszerzıdés aláírására. 
 

 
Felelıs: polgármester 
Határid ı: 2004. október 31. 
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5.12.    Egyéb bejelentések: 
 
Pataki László képviselı, a Pénzügyi Bizottság elnöke megköszöni polgármester úrnak  

- az árvíz során megrongálódott híd gyors helyreállítását, de felhívja a figyelmet, hogy ne 
merüljön feledésbe, hogy csak ideiglenes helyrehozatalról volt szó 

- az egyre égetıbb szükséget jelentı szúnyogirtás megtörténtét, hiszen a szabadban már 
nappal is számolni kellett a szúnyoginvázióval 

Sajnálatos tényként közli, hogy az Agrárcenter elıtti zászlórúdról ismeretlen tettes vagy tettesek három új 
zászlót téptek le. Ez a helyzet tarthatatlan a jövıt illetıen, meg kell tenni a szükséges intézkedéseket. 
 
Szeles András képviselı, a Humánpolitikai Bizottság elnöke röviden ismerteti a bizottság Kossuth utcai 
Óvoda látogatása során szerzett tapasztalatait. Megállapítja, hogy a gyerekek életveszélyes helyzetben vannak 
az év egyes szakaszaiban attól függıen, hogy a felújítástól mennyi idı telt el. A falak repedezettek és esızések 
idején beáznak. Változás nem várható, csak a benyújtott pályázat jelenthet megoldást. Amennyiben nyer a 
pályázat feltétlenül biztosítani kell, hogy az érintett gyerekek 2005. szeptemberében már az új óvodában 
kerüljenek elhelyezésre, amennyiben nem egyéb elhelyezésükrıl kell gondoskodni. 
 
Bratu László polgármester az elhangzottakra reagálva elmondja, hogy a Kossuth utcai óvodaépület további 
fejlesztésre nem alkalmas. Bízik abban, hogy nyer a pályázat, ellenkezı esetben a teljes felvételi rendszerünket 
módosítani kell. Asz bizonyos, hogy annak nem látható a forrásoldala, hogy a város az itteni 3 csoport más 
helyen való elhelyezését biztosítani tudná. 
 
 
Több tárgy nem lévén a polgármester az ülést bezárja és zárt ülés tartását rendeli el. 
 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 

Bratu László                        dr. Halász Ferenc 
                          polgármester                                  jegyzõ 

 
 
 
 
 
dr. Basista Erika                              Bratu Ferenc 
    hitelesítõ                               hitelesítõ 


